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PRESENTATION DE FTOUVRACE

LIOuvmje CP“ nous a €fe” Confie Consicte A [efude et auw Calcul d'un Centre audio _

-visuel qui Sera 1m e lante A& l'ecole nationale Foljfcchn;c,u¢ d'e! Harrach classe’
Zone I par e RPA . hotre centre est Com/;ose’de 2. blocs.

«bloc A :
3 s'a.gif dvn audiferiim de forme r-echnju.fan‘rc. dont /e /c:/anchcr ferrasse est
ncline cfc:am/oor/anf Une rampe Gu/ se sifuera entre le niveaw (+0.00) et (-1, 20m).
? larriere de Vauditorum il y'a une salle de PFOJ&c+:'on.
-le ’:,Iqm-_‘m.r terrasse esten dalk /o/e.'na cf’crm.'ssgur e=12em .
~le /o/ancbcr dela salle de rbra—Jcc+fOn est en corps Creux (e=1644).
—la Zampe 4 unc e.rsa:ssuu- e=12em , et elle se calcule comme un escalrer.
Ses dimensions cent [es suivantes:

L=22m L. 14.8m = F6om.
.blec B
R sagit d'un batiment (R41) Corn/oo:':c' de bureaux , de sallescle classe, et
d'on la boraloire .
- Ir_/o/ancl-ner ferrasse et intermeédiaire sont <n Corps Crews (e=16+4).
~la dalle du RDC est dalle {lottante ur:osqnf directement dur le 5o/
donc elle eet desolidaricez de la atructore .

See dimensione Sont les Suivantes :

L:ZS.?OH’) E: 4{5.?0'1‘1 e\:ﬁ.’)om

L,a 5+ruc‘f‘urc d¢ na{’r; Ouvrqsc z_c_.‘}' Une ":n‘h—u;'h_n-'t_ qu*’os"'qin’e C.q.d Con‘!‘i-vcnrté

Par des f.)or)“:'?was dans les deux(o0z) Sens .

Lc_‘z c/l.'ux E/acs Sont sr./:ar-c's der' un Jo:'nf c:Jc J[”qf‘a'}'fon de 2,5em.
Le faux du travai/ du sol et estime’ 4 2bars & 1,5m cfc/brafone/cur.
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CARACTERISTIQUE DES MATERIAU X |

L ntroduction:

Dan.‘a notre Ou.vr'qﬁc. Nous utilisersns |¢..-.: rcj‘c. rnc.r\'ts C_onfc.nus dana \: doCum-‘-rff

"'t tl’\r'\'tc’uc * CCBAGH 7 ans, LT'MIQ‘.. 1:. Fe.j lerment faqr—as'lsm'.c]uc_ Aber‘:’cn .
I_Beton : hous utiliserens unbeten dose” & 550!#2/#13 de Ciment C.P 4 325

dod Gpg = 27#5kg/cm* et T = 23,7 kg fen”
e
1.Contrainte de Comporession admissible (art 9.4. CCBAEE).

e ’ r
U -ﬁ’ 0:, avea ﬁ' = -{(Stré'e_: 3 f}taf{,‘m de 3a resisTance hominale & ZBJaur.s

A o d (Cimenl e classe 315)
(3= % (dur chanlier le controle du befon est aftenve)
B x4 (depend chs cpaissenrs velatives des eloments et grosseor des granlsy
=03 dans le cas d= la L"otr;Frcl-b:un s:mrlc_
- 0,6 dans le Cas <lelaflexton .S.«'rn/o/c
End .06 ,dans le Cas e la flron Cmysomé 5 NV estun effortde traction
-05(1+ 3?:':,) dans le cas Je la fleaion Con:[ooscfg s’ N esf cffod cle
C'om/w»ebe.;oa et o7 80,6 sinen 20,6 ot d206 .
avec: (8o = Exentrc/Te des forces exfcn’r.uns/anr 'za/-f»oﬂ‘/‘—m COG de /a section
totale olu belton Seul.
&, = distfance limtant [ royau Central ef le COG de [a section totale
du befon seul dans /e /:»/cm rqcéa//aqssqnf‘/bar Je Centre c/a/br-zsﬁrm.
£ ( d;/penJ de lg sollicitation ef e la forme e la Section Coﬂb;'c/crc/c.)
&2l dans lu Cis s ld Compression simple
dans [e cas do fa fliaion simple et la fleron Composee cavec fraction
pour une section Ue i‘ﬂn_ju/q,'rc. :
idums Jes aulfies was., & Sev determine par Lo (aw’;ﬁon%‘; <0,

J
avec r Fo

BI

:ffor—f' e Com/bmbﬁion dans e Ac)‘on

]

it

-c..)urfdcc c/u Ac?lan Com/:‘r{mcl

2 Contrainte. de traction de e ference (A.-f' 95CCBAE 8)

GE :ﬁ 02’5 avec £ g 36 O,
O(Jﬂ 3 ¥ wmeme ‘-’a(jnif:‘c«ﬁan que /Gr“c\cc'df:menf

9:{(0’4) = 0.018 4 %j_;'. avec Op = Oy = 270 bars
n




- %

2 a
Re'sultats:

—;; = 68,5 hg/crn"“ - Com[:rc.b'a?or\ E:[mrlc

FI: =13% Hg/cm" e PlE KGO0 Simr:lc. 1‘:"3e.nrc

bﬁ_:b =573 k’ﬁ /cm’“ PTRUES VUSSR, Traction

Pour le secend genre , les \valeurs Aeront mano:-:'e_s de 5077

IL_Aciers

Oﬂ util/ sera ‘f‘roif»(b) Cafcbor.‘cs dacrers
1. Acicrs doux ou rorde lisses (Fe€24 ou EEZ.?.)

a‘:l. b= 6‘; = /_5 Ven /f”“"},_,{‘ 1:'.'3(-"% — —G-::. = a_a’. = 1600 hj /cm‘ ou 1467 k’j/cma'
a-a. = (—):‘. = Oen fo.ur‘ le 2% ¢ Ger G-:. « G = 2.4.00#12 /cm" Ow ZZOokB/cmL
2 Ac.cr.s a haute adherence ( HA) Nnuance Fe& 4.0 :

¢< 20mm —y Gen _4.Zook3/cm — O =T %Gm = Z‘BOoka/m er? 5¢nrc
[6—4 ala = Gen = 4.Zook3/cn ,bque Genre
«@P>20mm _....'Q:n = 4000/\’3/65{ —-—'{ Oa = da = /_,;G;n = Zé?okg/cm/bwr 15 genrc

a = 0o = Oen 4.(Jcok3/cm/.wur2 genre
3 _Treillis Soudes:

. P 6€mm —p Gin = Tun = 5300 kalm,’-
P> Emm 9 On = Oun = 4500 k;;/cm‘
Le coefficient de fissuralion eot dane ce Cas eja/z a 1.
4. .Contrainte detraction povr les Conditions de fissuration(Arf 4.9 ccsass)

Pour limiter /4 f,'sburaf."on dv beton ) On/brcnc/ Oz:;/é Min ((—fm , max (D’,,U}_))
dveC :

" 0;. = Con)lrm}zfé. de frs.:;m’.r J":'an Ey:-:'f‘c?na?‘:'?mc = ﬂ__‘t)ﬁ_.
P (14 :lof:ﬂ;)

K= Cocf)(.'c.'cnf c/c'/o;nd'unf cles Consequences defissuration Sur louvrage .
4,908 | fissuration pew huisible
=4 .4 . 16° —_—— p, }.:Jrfjud’{c:'abfc
. 051 —— v Tres rsr-.judfc.‘al:!c
an = cocﬁ’:‘cfcnfc/c frssvration = 4 ponr Adx et 4,C pour HA

#C-’;: Pourc-n*qjc. e fa'sbumf‘.'on = _BA._ avee A: Section totale des barrestendus
.f.
B} = Seclion c{(cnr‘obqjc & s s

» lﬁ - lf. jrch c/;ﬂme rch J:_s 6(.1”':,5 f&nc/ufs exprime’ en rn]l'l{m:h-c.

- G’z 2 4—(“‘ K U-h) ':: Cahi’t‘q;nt ch fﬁ'&&urqy'on cl'rcfc/rﬂft//t "

» G-b s Cun*'V‘G\n'i_c_ g:l; 'f'f"qc]la or) g/g l‘c-fgren“ C{M bcfon
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PREDIMENSIONNEMENT

i -Lc.s Pafaaux >

58./0!1 f‘rarfic/;; 4_.2,.'11 du RPAR! ,/cb éimanfu'cn.b de !q .‘Sc:.'fn-::ﬂ +"‘dn$V¢-Psq/&
J‘-‘: ﬁa]?a«x c/al'v:n]l .Sa/;'sfda'r-c des C,uncll'kuﬂb /lui\/qnfc_s

- Ml (5“ 11,) >, L5e¢m en Jene I et et 30cm en Hene L

{ ,'bi %
- 3"& h: 5.
- mm(bl)l'xi)‘g = 5en Zene IL
- A = b‘.lna_? _"_(_PE.I, = _N: avee K= 4 en 5onc I
Ug& G-b,
3 en jor‘lc I
dans netre Cas K = 4 et Eﬂib = 68,5 ka/cmz'.
1-1 Bloc : 5 :

On Conbdidere 3 serfs o /Dc:ftcfux
P¢ = FOTGQ\L clrdl"lj |¢ J pc‘. -3 PoT&au. Ce.n‘h'o-\’ .u' P‘L = Fo—ftqu. c{c Five .
Ex: Po’fcc\u. Courant (an’ﬂrcﬂi\

i C}larjc /bcrmancnfé

» F‘anc_hm. *‘crrnb&e
G = 4,0 x6,20 x 534 = 15905 3¢ k'a
Pc’lr.Jt.ﬁ( ro‘f&am_‘-.i)ou{m:.b) = fo/:’G] = 139 k’a

Cic = 1390536 + 1331 = 45296,36 k;
o ‘.':mrr.harju :

OS¢ = 4,20 x€,20 X 1,2 X100

= BIZ4g, 8 k}
Gic 4+ Sc = 1842116 kg .
» Plancher Couranl
G = 4,20 26,0 X 5T1F !bow,/;;k‘j

G (Peolean ,’,flawfrcs} = 1508 RB

Gl a f6585,16£y

- Surcharjm ! S = 4,10x6,lo xdo0xld = 93?4-,4*?;

Beteauz |- B Pn A alers (Gier 5), = Nl = 4438019
G (xy) 2188152 | 17426 9215 o Ay 443803 ca1 s 2 :

ICTY! 124399,2 65472 3274 b :h‘lsz B

Nl(fa,’ 4438042 | 239150 | 41500 e o prend by 2h, = 300
e :’::“ (il 647,83 59%.2 Awet | Tous /esfofequx duBloc B Sent (30x30)
b, ccm) 30 ha _} Q chqFrc'a és Tecolids Touthe Jis
hiem) | 30 30 30

Cﬂﬂ 6/;,410(.‘5 Cllffflb C:'—cfcs.‘:ﬂuﬁ Sen'f VC!’:#?!{}

ey




1.2 Bloc : A
Les Foftaux des files 1 et 2y (40x40)
7, ” 7 5,4’_:.:16 _5(40)(60)
Les /Do/edux e la f; le # N (40)( 50)
2_Les poutres:

Selon larticle g4.2.12 du RPABL , les dimensions des faouhc&. doiven+
‘chrc.c,h:r les Conditions Suivantes:

- by 20 engone T AT et bmax g 1.5h + by
- \“\>/ 50wm

15 — lo

- HAvec un /brC(/-‘mcn.sa'onnzmcn+ «:lnaaﬁ?uc, ona _;8_ & f _\C-__f't:_
{o,%h < b<oih.

avec ‘Es A-'&‘fance Ma.h'maf/c cn”m Nw rJu Fofe-aux .
2.:1 Blm; :—A

" [Jou{‘rcb \ons.'JruA.‘nd/ts $

qur a -5,?.0"\.._..._.._.__.._’. ka: 30cm et ?1: 4.0C.m.

P Pou“'l‘cb trans ver sa[r.s :
% Pou"'r"r.:. c:{uf,:/c.e 1,2 et #
Emal = SJBOYTI_____—__' L) -%0cm et ﬂ =50un

. f?ou‘f‘}-c.s d:sf:/e& 5,4;5¢ct6

P—-max: 13,10m —_ b = 40cm et h=11%cm .
2.2Bloc: B
Ema.x = Sf.lOm —_—» b_: 30em et h= 50 cm

Om qclor*'c lesmemes dimensions pour les, loou*h—es lcﬂg.{u&inq[g et transvercales

3. P\anchu— +errasse du bloc A :

Lc Flanchcl— '*ct—r«s:;e. Adera J.'mcnsioun¢r a bartir cle. la Concli-l'ion de 1-'mi+n+;gn cfc,

f!c‘c/u. , Car celle derniere eot i la base des frssurations.

Ld- f’/c}./)c be c/onncff. ar /dfarmul‘c 5uf1/an7"c : f: Sq {4 .;/_fqu = 8

bLed ‘ 3B4E1 500
avec . 1T = -'_Zc_ b L): }'OOcrn (j:ur)d: cla .f.m/) J €= </><1;'_s:>rur fu f:/qncher

E = module de Acfo-mn{fao du belon = 5?000.&/(1:}"' = 1.85. 16"
€max = 320 em QG +42F) = 640 h’j/mf
Taohrakul fort- barbeois
D'ox on fm—cnd' € =12cm.

3
T 1083598 cm'e—y &> i}.; = 10,91 cm
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CHARGES ET SURCHARGES

1 .Bloc:A

) Cl’\ar cs5 Pcrmancn‘h—,s s

. P‘qnc.he_r 'k‘t.krclaac. en dalle pleine :
[ it

- 3rqv[eo— de P\-a'h_c."r-'on (Lcm)

_ efancbciﬁ.’ mu./f:'couche_

- Ifcac. (4 em)

- )(armc de Fenﬁ, ‘1,1...'/;

— dalle enbefon arme (esii cm)

= Pldl fond bub}nn-.lu g rmr:. Vqrcur

. Plam.hr.r de “‘Wb"“‘,‘%f’_tl";)f ction
- Carre Uajc ( Zem)
-mortier de pave (2em)
- Sable (Bcm)
- 1solation phonique (2em)
- dalle en Corps Crevx (16 +4)
- Enduit 4 qui'n (2em)

= Clm'.‘.ons

* 5urc.l'mr5cs d'ex T)lm+qjt‘fmf"‘:) ;

—Herrasee nonaccesmibe. +Sable
- {o/anchcr Salle .dc_ Jpn:yc:; 10n
- Qam/ac ; estrade

- ﬁcwfc}e((/w. q la r’n.-t.'nibur'aufa)

2 .Bloc: B

* Cl’mrﬂts tor.rmq nt.nts :

- fa}anche\- '\'C.I’Fdsse_ H
s 3rqv.'cr rould
- — etancheatd
- Isolation ‘\'\’\eh-ln.\j‘_cc_
- Beton de Fchc
- Isclatien Fhonf«.’ut(?}cm)

0,03 x4,8z 0,056 t/m"

= 0,01 t/nf
0,04x025= 0,04 t[m*
005422 = 0,41 t/m"
OALXx2,5 = 0,%0t/m*

0,0% + 0,004 = 01034. é/mz“

G = o500t/

= 0,04t/
=0, oq.*é/mz'
= 0,091t/m"
= 0,01&/mt

= 0,69t/m"
= 0,0.5{'.//1'.'2'

= O,015t/n"

G = 0,54 /i

=o,12¢/m*
= o,20t/m*
= 0,50t/m*
= o 10¢/mé

= 0,015t/
= 0,015t/
= 0,05 t/m"
= 0,IRot/m

= 0,010t/m"
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— Dalle (faou‘{‘nlls + H-..rdslu-)(xﬁr-;)

..)(aux /D/a'foncf (enJuih. F!ﬂ"-'c)

.plancher courant
' - Carrc.”ajc (Zem)
- Mortier de rose_(z.cm)
- Sable Sec(3em)
—Isolation Phonic’uc.

- Dalle (f?c\ufr\://u + ”m.rci.:,\(lb ,;)
- .fmun /b/qrfom/ (tn.hf.“ f"in)

— cloisens

" 5\{r(.h¢rjf.ﬁ Al"ﬁ'_“‘ ta i“.cl_n__s.

- P\qn(_hc.l- +erqbbc Naoan «qciess: b]t.
- ;olam.l'ur Courant et RDC
- €sca fr'tl-'

- Aerolere

. ‘?emf;}a'séﬂ 5_5

n Mur ln'&'c.rit_ur'. ﬁlnabonb en br{ﬂu\g Creuses ch. 10cm c:/’e/bm'ssm donf‘.

- Masse

- Cn-\/m‘fen/b/q‘/rc /:.5 Zf-u’.c.:-

» Mor c:firie.ur 3 r::r'e bl.n_rc. wne douvble qum'c. Ayec Un vicl dair de Sem

- Fat‘m.e. de Vexterieure en bri(iuc.‘.Crcux.:. J¢l5cp;

- r:mrm.:. Lnfch'curc e ‘v
,._CnAuL‘&' tnfrlct‘lrr. me /’m.‘lcr:'wr}
et tnclu:'f e C,‘fmuf'/bour/'(.rfinmr

= 0,265t/f

= 0,054t/m"

G = 0,5341‘-/!11"

= 0,044 t/af
= 0.040 #
= 0,051 «
= 0,010 «
= 0,265 «
= 0034 ¢

= 0035 «

G = o,519t/m"

= 0,10t/m*
= 0,300tk
= 0,40t/m

= o160t it i

= oliq‘t/”?‘

= 0.035¢/m"

G = oA t/nf

= o210t/
fom O,14-O‘t/iﬂ£

= 0.028t/m"

Gy = 0,38¢/m"
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ACROTERY

L gcrotere est un bjb‘t‘im- .iﬁ14bfd+f£1\-¢. aesim.lakle & une fonsele encastree o

Nniveaw duf/qncfrg:— tferrasse . \e calcul e fq:f‘ r:u:,ur un(im) lineaire , Sous la )(/c,r;’an

Cam/ooa;c tn-acnc:/!-z;. /_kl"' /,‘//"" f(normst/ cfb?. a_.Son/:m.;—/b /Dh.)farc c.f‘ /c mamcnf'
Usw/tanl 46 « /1’7/;//(.'4.’{-.0'7 de la main Courante

ﬁ'D“;,f,'"-,”‘_':‘f_r_‘ﬁ w Schéma ﬁfa‘\"c‘\:_c_._
'\Qk‘-—uh Im
L.)l qC)UI_m
< A0Q >
€ = 10cm
5 Ma 1LP
1o ’O h:%0em T heP i} "
L |
V/M oy = 3N
W L.

v THLIQ‘— 1I£P

avec G = 95.2500 = 0,06x2500 = 150 Iwa /mé

i

P: Mairn Cc:zur'an_‘-c.

1oo k’g/me
le calcul Ae fa:/ en f/cx."on Com/:'oscé.
'd‘{‘grm:an'ion de lICKCc.n'i'I-'ic.]"‘t‘

£ - ™M _ 1Pk _ 1,2.100.0%
,-' - wy -
N =} 150

: 40cm €, :b_E = ig. =1,6Fem

Ca® C.1 i ,At..—_f'-'on Fqkl.’:”n’ncn{" ComFr-‘mc,c.
J’e {for-f normel est un c/[m—f' cle ."_.ornrr;,%.'on ) fe./:o,'nf c/iﬁ/fcaﬂ‘aﬂ ele fa Tesulfanle

cJu /ort.u C.rfih‘turt.s A 1{1"9qu. en debars de [a .Sn,/..'pn . Tlors or c/o,'r'fa,'

e ﬂ/ l’cdlrc
/c hwmm/:{ict’,]{ i (/a'_:: _i"’l o Nf ave¢ ;f z €5 +_[:‘i _d /m

7 2
{'a listance ¢n4r¢ /c Cen‘/rc < g/bma-i:[on et /u TEIErS fend’us .

Cﬂ/(u/ ole /a Sec/:'on cn f/ax,oq J',ir-)/p/.- 2
» Ufomcnf ot ."d/?bor-f(,aux 7

crs ?—.’..ﬂaxus (P’Id)

ZM‘/‘? = Nf = 150(040 ¢ 2.05 o.ol) = 64,5 kg.m
» 4orn¢n7[ Mesistan? du belon L’i&.:h)

Mo = Kbh avee K = 1TL .4(4.95) ot & =000 _ o403

- - ] e na_'b'fE-
—y Kz 24,9 n=is 0, = 15% ka/cm" , Oa :.?-'Bookajan
Mae = 15“?3,6 b%m > T"IR 4 54,5 kﬂm

ma Mab> My donc le aarmatores fom

Ma é450 z 2,
(/?:: — = = ©,335cm ___pA.—V‘?..ﬁ.:.Qi'bS_IS" =0, 28cm
ThEL  2859aB 2m . o ! Zsw '

rriﬂnés Ne Sant fﬁdb Necesdaivre s .




N A

Vtrif.‘c.a'f‘.'on diverses

- Condtion de non .)(_r-_irgfl'.-fc’:

A ?/ ©.69 b.h % 2 @y T Ciie , on t‘cmqrcruc cr»c. [a Sacf;on es'ftnbuﬁa'ban'f_c.
done £on AelopleFa Whe Seclon minimale (.'mfmsglc rar!n Conclifian cle non {h:aj://fdl
,0\1 c\«.{orfcr'q. 4_H4 5/m(_)
- E_;s_-_\oqumcnf' :
/Con,lfot-mu\'\tn{”/aux -lr.j/u CCB846 R Art 5F.55
t<min ( Sht: S0em | Bacm’\/ = 50cm Ve rr'ff'c_
JOnf?rcvoa‘//ausb/ s qrm;/t‘rw '.f:r‘a/)SVGI’Sﬂ/‘J,OL{ dn—mn/u#u c/c/b‘ﬂu Aun. /<
hautuar de lacrotere Seient 3Ta

- Cond.-ln'on e non {, ssurrn'é’-'oﬂ g

E‘& = ™Min La/s Ben | maA(WHW‘,)J

LK Sy Loo- A _ 2784
@ A+d0@® Zbd 2 .loae.2
Y\ =16 , K = 1‘5.‘06 ¢ =Bmm d'ow

G, =895 \Ra/.:m't et G, = 40388 kg/cmz'
Cl'O':. 3 @q_ = 2800 ka /le elonc. Fqb de \‘|'&¢1~.ue. e {a'BSurq{'r'or‘}.

= O,?ﬂz

- Ve r.'J(.'Ca JLf'on An Seisme

,Canf.wmunanfa" larfcle 3.3.3 du RPAB1 on doit Vcr.‘{-'er le scisme dans [ e,/e/’n(nf./s

pecencla/res < I Structane . lacrolere pera Ve r.jf;'eé/oua Vaclon e /a]Gra /Jor::'jcw Y le.

Fr:l = EICr-Wf; <veco

Lz = Ale,u) =25 _ o ¢
A(Z.‘ﬂ[') oL - !
. C/g = 9 8 /baur' Unie C-Ct’?bﬂ/c (7::&/(,-1“ ”:.4. -:'/u RPAH 8/)

—_——— - ee—

A (2,1r) Lo
. W/o -foida ole Velement = 180 ka_

d'ow F:r; = 0,6.1.08 .10 = +2 ba < 1P = 2o k} —> Se/sme v;r,‘f.'c
—5)(_](0?7‘ Yranchant :

m et vc.r'.{..‘c.r que AVa o T4 .;'.‘.

Ala = 0318 . 2800 = 2184

Ts B alte .y 2458 o '\0:’14"»5 v AGLS T4 L clot verifie,
& + Sk

/ . - N
L &1 i« ﬁu—c. Fencdue n'r.b'i‘/ooum-sg. @ aucm'\c_'{-re\d‘.‘on et cucune Ve r-'{.‘cnfaan
n'cbfr\éu.’b:..n'rc f)aur /’gyncrqjc. :Ic Ces nrma?‘uru /baur- em/oelcﬁcr /c.s oawr?‘/ur-w

Exce snives c/es fllsﬁur".b /,_—/c.;c_’«; Lk cm?‘rm/bcm'cs 3 On F!ﬁ(L lcb qr-mq"urm

dites e ‘:tqu..




- AQ -

r

#rdVa;//erd. Comme fJnc/bou/rc en 7e’ fur 2 Ww'.s ;

POUTRELLES

1.8Bloc A
" p‘qn-’-hr—r dela salle de Frolccf{on :
r R A

le \o\qnc.hu de la galle de luraac_c;*.'c.n est conntitue par des C.t.:‘r'r:b Creux Fou’a
Sor des rsou+r¢“w fra}(ab.-;j,u:(-__c. ; il rauib Auivant la /oeﬁfa/baziéé . 0Pluserant
Culeuldes pous la sollicFuton du 12 genre G+L,2P. le calwl )cfera. en 2 d‘..faa :

& E+qf:c_ @

/

Aﬂdnf /: Cau/qje de /4 fné/e c/:. Compreosion ; /q/baufrcfé ¢57‘ C‘ms;;/ern/,d/}n/b/-mrn/l
arrujtcf el poumise & Son /bo/}ép faro/;rc , duhourd. ://rr/««cémjg . .

C.I'mrjes Surror'rzéa jbar /nfaou?lrc//c

n

. r:o{clb ,ro..nuh-c”e_ ©, 12 x 0,04 x258ap = llka/m/

.f:a;c/: Corjbs Creux = 0,65 x 0,95 = élka/m(

./Aun.c/mrrje. = L2.2s0 .o 65 = /5¢€ kj/né'

q = %30 kgq/mt
echdma $+n‘*u'¢:1~ar. ;
A A- A

a2z

E: 33 m

- L P .'."L
B0 Momge = IL2 250320 - 513 09 kgum of T2 AL - 31,5k
8 L

B8
/o\ /bou‘l‘h:/é Abera sollicted en fl‘i(;on 5im.|pl¢_

Ferraillage )m’vonf la melhoce o Teé dans P. CcHARON .

M= AsS™M  _ 15 3309
U—-.bhl‘ 2800 .12 . 2%

h: ::’;4-54- J— & = 016945
{k = 1,368

H s B iy 1 ROy 3 > K —» les armateres Comrl’l'mtéb "aon'}‘r\q’c;ﬁ-m'r&s

. Ob. . s =
Mais L eat a’r)(f"c./t. e ftbf_.tirca & Cause <le la fda‘;/c epa/ssevr Aone

10 ent nécesoaire e Frt‘»’aﬁ- un cc/m}(f.mu/-jr_ pour aider /a/bau/rc//‘ o

/Auf/boztk /¢.$ CAnr:j{a (H/dﬂf( /a Cau/ajc e /4 faé/c c'/c. C'am/bﬂbtu'o/‘?.

- £7L(f/bc @ 2
ﬁ/brc'b /c (0“/43: 07‘ r/t.lrcy'sscnunf c/¢ /q 7/46/(. cfc Cam/brcbﬁr;:zn , /ﬂ/baa%rc//c

b

j

L

‘—-'-'—-o,bb——--—ﬁ




L AAL

Prd'd.menoi onnement

hoa 4cm he = 2ocm

E)':(G.;.’B')ho ——-.)“3

bg=12Zem

| = 24cm et b= 2k, 4bo = 60cm.
.C/'l.n'r_jc. r.+ Emrchnrj; ‘hurrorf'r.éa Par /ﬂ/b.“/f"‘//‘ :

G = 52| ha}ml Pz Zc:oka/mz

le calcul Ae fera sous q;(qu,zp).o,es = 499,63ky /mé

i __*_'______”‘_ i ©3M, Y™
— " q
E‘_____ — ;%Y. A . ®,85 Mo °
gt 49 35
Mg & A% o 2246835 615,34 kg.m
B B

] -~

ovw Mg = 0,3M, = 2o ha.m et Myzo,85M,

= 5?&,34- lﬁam
Ta=x9t | DTa Mo - 4 Bic, 1% kg
2 L
Calev/! das armafures :
c+"¢\\/¢: .
= Is™

= Q0S8

— £z ©,944s
Tabht

q 9,/66¢8

]

kK = 5

\j =aqh = 0,666 x18 = 2,996 3cm Kgem o donc lasecton be calcule
en s;:.f.'an ’I.e.c_?l‘ailju/-:}-c e -:-f,'mcnsfbn Cbx }'J.é) = (60;2,0).
b= S= z::“ = D33 kg fem L 133 5 Alza

— S5%F134
— T e —.
-Boo. 094495, 13

; (A ¢
['2_0 em 5 on c/’)o:s:f‘ 3T8 = ‘T,Scnc.mz'

- H/b/ba_uf_.[  Sect oﬁ"'ﬂtc'{’qhﬂu(a{l—c (\ﬂDOJ l’\t)

{ K =54,25
‘ 2 Voo z /
Ub = 475 = 5167 k;}/cm & 13%F—., A=0
A -3 .__[:4_?\_ = 0,43 sz‘___-_, on choisit 1T = oﬁ;ocm?‘.
fa €

Vtr:'f.'ca fon Jn'vee—::c..‘b :

- ConA|+;on f-lc. Nnon »erﬂ;/;'fc':
A> 069 bh %

Gen




AL

- +P4V¢lc (b = GDL‘-H’\) — Aé 4,046 cmt

V&r-}}.c
% Arr;uu' (b: 12 ch ——gy P O v

- Contraintes :

= F i
(A .‘.x_d.c.’."?,ﬁ —p £ K — U;L:._P:‘._<T4. et U-b.-__g;f:_.< (e

L.),h E.hA
- aroas (o) - A"‘_ ____ QE‘L&:’” G (ley fent) On a Lm';r]
rave ouss _|.eer__ |3hae  |2esea
Appal | 0,23 50 4863 | 2430492 | Va< 2800 et Up 13tk fer

P )C,'ss U Fer /.'an :

Ja = min [2/5U'¢n ) Max (U, 'TL)] avec U-“ = .‘,_;%“if_j et “—L: Z.,q.f/.f%_ﬁ:_",
{(+iow.
: Fravee (T'g) ity Uy = 31‘\5\(3[;-," f__ {
. j done Ta = ?_%OOha/cmL r?qs Ae J(.'ssu rq",'.n :
i ﬂ/o/mu (7‘8_) ——pVsa &

- Vcr-.'}(.'c_—.'ﬂ'o” = /’-va/furenc: :
ﬂon#h.’n‘h d'adherence Oy _.:;Enqa

AN

avece Imax = 8!6.{5} ka.
n=1 Ip:ﬂgﬁ:ﬂiqa ; 5,_?/841:?/8;5.—_15‘45:",

deaw 4 = 816, 1% = 20,62 ka/cmz'.
1.7. 0% .1515

Zd = 2,5 Y-d Eh av:.r,. Yy = 1,5 (Hﬁ]) et G-b = 5,9 ba/cml
d'ou Ed = && 25 hB/cn’f’ Sna bien Td (-id
—“— th—if{ Cq+ion ala .§1¢hn:hr. (A:-+ 564 CCAaAl 6'&)

5 les 3 cond tions Suivante 5on+‘\"cr(ffu:5 IAJM+"{|.CA‘{'a'on de la J[/c‘clu et unitile .

he 1 Lo ; S [

3" > Y > = 0,06l S 0,044 Vcr.‘f-:

5 _h_‘._ ST Me %o _ o061 S 1 5334 _ o 53 verifie
L s ™M, 350 5 €13,34

cAc b h28 ___yp A-q50 1208 25 - [89cot verific

G;n 4”'20

a Ca/c«:/ c/cb -:trmallua—cs +r-4n5wra4/¢.s (Arf-?,s CCbAGE:)

. Con"}rm'nfz ele C:'sqf//cmcn?( 3 Cb - Tmax = Bi6,1+ = 4,32, k?/cm&
b, l?_,?/”_ig —

r //‘7'/041. : Ol = 48,651‘23/:.'”:{(;3"&-, Z 68,5 ke fomt — o e =3,50) = 20,65 Ag/:n"'

Cb( i_b <lonc. on u’cl\.’su—.«_ c{tb (_‘.utJrcb Pcrfam al.'r.u{qir'r_ cf/r: /a_'j'ne majenﬂﬂ .
Caclre oe ¢.5 (F:.:'{I,L;l clvec /Ff = Q,B? cmz.

.Ca lewl de la Can?frmhﬁ. e +r’cn'-'/-l:rl cadmiseible dcb <AFma ’!‘m—u "‘hﬂn‘bver&n‘ch 2

ﬁd& e Reprise de Aefannnj.: ) C‘if =_/f:f‘ Oen avec Sat = ma;]:z/s g (1_5&)]
. To
Coiag, 32 kesfem' — w 420,919 5 Uat = 2021,8 ka/c.m‘",




Y A%

cEcarfemenl admissible des armalurce Fransversalis Arct 52 _12 . CcBAES :

t = max “f:,,-:.(i..o,.‘b.ﬁf’.)h = 14,04 cm _
T —> t=14cm.

t& = 0,2h = 3,6cm

ijqrc¢m¢n7l cles armatures + = Ay 20at ©/>3 1535 2021,8 15,21 cm
_ s, Tenax B1e 1}
/’u/bacarncn'f chos, t= |5cm< t .
= Ferrq}//nje, de la Table de Camfnrr..bb{on :
la +able de com rEvmion 4€Fa <airmee dlun cuadrilaae de barres dent le s
P y 9 9
cdimensions ole tnailles Niexcecdent /ocr.s { Loem (5. pml) pour AL
, 33em (3. pml) pour Au
5/ /tcar?‘:mcnf(cn*h: nu—mrza) et 'Zomrar.'b entre Socm et Bo wm

Alors /'}‘.Lg.%_g_" = 90,55 em?®

n
,on 41..-/707: AMn A"z;//f'.s /Aau:fc' <le 20 x20 <le <,155 .

2Bloc: B :

# Plancher Ferrasse : hourdis 4+ dalle Com!orcbﬁ.{on (16 +4).

Comme clest Ve mEme hnc.u']:)c_ de caledl e e rlanckm— lorcfc.cdeni‘} ©on

_Fcn" r’ﬂﬁh _fm ,db c{:.{'cni-'a (_’C L’,‘a’(..u.l.

1% r.'l'qrr_ ]
Schema ":.'f‘q“'a'?ue. A
A-A
q.
—— L:3,90 A 12,
A
q = 132 "3/"’2
T
Mmag = AET = zemoa kg of T A L zac,qky
M= 5'2.2.5 P_Cb—.- E = Qlﬁ)qu 3 K = -’1._.44 et \-E = __?;t_'_ = -30143

a,
K> K —_— Al.—.#o —_—p ©N FI"CVOT{" wn ec hﬂ{‘g"ﬁhdﬁﬁ" °

2% e-'\'arc, :
la ‘ocujrn le dera calwlee cnwection en Tc."taloosan{' A T[-mrfm.'a "
. charje. levenant o la FOU'i‘r'LHQ. .
q = (@ 41,2P). 0,65 = 654 .0,65 = 4251 ko /ml.
diminsiae cde la Aable
ba6ocm b,=24cm b, =12cm ho=gcm et hi=2ow.
e Calewl cj?;orffs qj,}oor;f“,am /q/;om‘r://c :

O a a\pf'l.'aluc' la methade dw ® \nomenJ‘s (EDI’?J
'f‘b.uf‘ C‘q/Cu/ fa.'/ on '{'r‘ou\re. )




- A\

- /A\
353,12 ky.m - Lgo .83
‘ e)ff.u-i tranchant :
B—"YG‘S
651ky \ Bz % re4Ls
I\ R |
N |
5 |
i o w
e 92
1004,2 ©47,5
*Ca/Cu/ cles qrma\[un&. \onﬂducl{r\a!f.s : CI = 425,Sl¢3/m2

le mement wmax en fravee ,.)e,'l'}"ouve_ dane la traves o_ 1l Moo= 35‘?‘125,;-1 ‘
h = \8® cm

cla Zcm bz6o cm b, =12 cm l’l_‘:: 2Za tm ho = 4ecm
M = 000989 Pchb k=915, £z0,9r1( ;= 0,/333
Y=ah = 0333x18 = 2,59 L 4cm —yp section Lectan qulaive (6ox20)
R—:ao,q.b < K =5 A=zo
A e @_M? = o, 145 cm' —_p onchoist ZT10 = 1,5%cmt
a b

chn ..:/h-/uu..' :

Mmey ™M, =683 18 k?.m ( Section 'i.u.‘*-'\n_ju.\qirc) (togz H) .

M = 0,0942 Peh k= 25¢0 ; € =0,B¥YH o= o689
o A = '_f:'l;— = 1,54 cm® e ©nchoisit 2TIO =1,5% cm®
Zh fa

= Vcn'.fa'f:q{.'on cle s Can’/rd.«'nifu :
~21?.2.é—...._.__'£ K-——-——bi—d- :—D—a G-:; +GL=§L ‘E-L
“ b.h ' EhA < « s

(o) £ ‘ W T“("‘afﬂ"") U-thcm“) Ona bien
traved | 011453 |o0,a313 | 64,25 [135538 | 21,10 Ta < 2800 kg fcm®
. T B T l

Appuc | 03268 | 0,815 | 25,5 2160,5 [ 108,25 | o < 137 kyjcm”

" Vcrf.&.’cQ‘hon e /a Cond /.'oﬂ e Non j(rnjr/:‘ft':l:

A> o, 69 b h. Ok
r G.é'n
Cn#ravu. —_— A>/

1,04F cm* —
(4 o= AL
en qff‘“ — A> o d08 c‘m?'j t




~AB -

- Vr.r-.‘f.’(a‘f-'on ala -)(’r-‘f-}lf- (AI'Jr éb.;{. CCBA EB); rzom— +Hravee (o-1)

# b__ s A —_—— 0,0512 > 00440 vcb-.'{.'c_ avec
1 - z'z.s v
h - _ Mi=359,R E.n  b=\tcm
e o R, e 0,058 0.0296  ver {ic
L 715 M oSz > f Mo BoBABlm h =8
A 3¢ & o z
= < S 5 00093 & ©,4085 ver fre A= \5Tcm
bh -~ 0.."\ "\ F 1

deonc la Vu-.'](.lca;{"un e [a 3(/(.‘44-. cst unit /e .
- Vcn‘.)(.‘cd‘.'.n de g .g;fa'bur‘-;{'n'o!’l :
M= 1,6 (HA) K= L’S‘It’c({‘f’“‘ nasible) wf:z_i:;i: 0,032 C =lomm
dlow T = SB18,2 kg (cm~ et T = 283 59 ky fem® — 5 Od = 2Ro00 kg fem®

- V‘ I'.l.f.'c“'*‘.'.;n dt qucih¢P¢l1C¢— H

O elor b Vcr-'{n'm.  ld < 2.0’ avee Cd = Z.C{—d 6“—1. JYd =09 G:b;‘i‘,ci
C'd = Zx\5 xS,q = l'Jfl—l‘ 'Ra,/cm‘" ™ Zd = 1“_“ ::‘.9_0_5_-__ = 10,/¢ ‘?/cn"
4 N 2.1 a3y

= Qaleil lomm wim atures Fransversales | ( Azt 2s . cc84 68)
0?\ u’n\(s‘_ c{ﬂd arm-ﬂiure.a '|ll“¢1-')b\!(ﬂ.‘a¢|'u _J_. .—C‘I’n !,'jn‘ FHOJ chne .

lans hotre cas : Tl = 108,25 k’a Y/ _U:Qn < O < ZB'L‘

dow Cob < (4,5 - %&;) lo = 1,22 Wy ferm’ N |

> T foss i n g Bl » — Zb< 2, enchast
b oo % = FAFECE TS oy = 8/cm 4CQJ1¢¢L¢¢6.__’A{=‘9,56CQL

- Ecartement™ adm ss ble;

_ o,z h = B3Ccm %n

= "‘“"{ R~ o3 %‘:) = 1334 cm . S

©
t - /h'a -Dat = /1q,04¢m — % onchaa't €t =12cm e+ Z:lScm

e

- &I’f’ﬂll//ﬁfgd Adela Table de Comlorcas.'on ;
lo fabl sera carmee fM wn trels Soude” cle $E |, ma/s lea dimens,ona

e la maslle ne davent /:aa c/cf/b;xssca. ZOcquu leo cirmal. L el‘BSCM/am lo aaml. /f
On nJthrm dome Un 4“.![,; sovde ole 20420 en Pl —u H = 1/4;cm2'
On den b Yl-r.',&.’m, Crn.n.:

- So< b B ____, So< 45< Bo Veri{ie

- AT > %’E—?\‘ L s—— ‘1,4t>, O,S&?-Cmé Verff:'c

Ay L —— 141 > 0,05 verfie.
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# Plancher courant

q = (C14h2P) 0,65 « BI1x9,55 = 5%,35 kg /me .

lq Fouh’;“g Sera C:ﬂfc.m.lu‘.J (emme UNe 5!.'(.'*'.'0(1 enTe’

« Moments : *

33,2 cev g 1348,2
1
% 482,36 = 291 94 331,¢ 11
sef{ert tranchant . l

Er./oaaanf Suwur F nfa/au-c.‘: :

815,16 1118,9 lc12,98
o o S a
1351,06 \osz, 48

= C'd/cu/ clcs qrma'/ur-cb Ion5|4‘ucll'nm[u H

- €h ‘1{rc1|/¢’c. Mma.,-.:. 482,16 k%.m A b:éocm; Bb.—;llu-. ,hosqcm : "L{:'laum

'/oqua/m/](m'/on frocve : Al zo

et A - o0l — 4 onchowet 2710 =1,5%tm"

. €n a/bfm' i Mmax = 93,2 ba-m

M trouve : A'zo ef A= 2,17¢m'h——..._.. onchms/t 2712 - Z.,?_(,cma‘

. V:r.'{"cq‘{.'en C/C-‘.! Coli/fd/.f)/fb:

e £ { W, T )| T
} . i ) oma lo/etm ;
travee | otasy [ ©,9333 | ¢i,25

; 1822,55 | 29,75
Appui 1 o0 85 g4 20 30 2632 33 | 129,6F v

FP JO‘}G .. "7:{_ N ?l‘b—- [ / G-I- < /3? ka/‘m‘
. qucu’ ces armatures +|r~¢m=.v¢n.al¢b :

Co = Temay 351,06

Oa 220w ll-x/r.m"

= = ?',"45 be cm
bo-b ‘Z'Kif.}_s “a/‘-n
lo = (4,9 _._D'_'L) b - (4,5 - '2‘3:‘6*) 59 = 1538 k‘a [em®
— O i , S8s5 /.
deme ZpeXo™ ot ol g vbe ZTL

ha«'.rffc cles cacdlres Verticaux ¢ 6 —_— A= 0156 le

. Ccal famcnf todmiss/ ble :

—

t:mnx{'&:cllh = 3,é «m

.

— = £z 11,45
t=bh(i-0o3 __t") = It,q,s.cmi o
Ol

+ = _i*__‘b_ﬁ = 10,44cm __ on/br—cncl t = l0em of E: Mem
T

. Fcrr.-u//aj.: de /4 7‘«4/‘: Ae Compr:&s,'on 3

/a 'fnb/¢ Sera ‘crrmcé_ f.:qr- On Frei/ls Soudle ‘en 456 de 2o xlo

NB = "r-u’(u Lu,cu..h—m \/cr-'z..icn*'

Vana Snn{‘ Sat -'e.&oi'*u .
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DALLES

R ———— T ——

1.BIOCA'

» Plancher terrasse -

{2cm ,donc le

lc?b lancher ferrasse est en dalle r:l(e..'nf_ ) L /Z/bm's.sr_m- by =
he

1o

Ona unk sealy type de dalle g dalle Tectnaclaire wyec pur 4 cotes .
3F USRI

o |
P.;r, = 3,&5”‘! R_j = I3,-?Om __..,.g_f: _ﬁf_‘_. = 0,L3 0,4 '
>

/a’onc /q (/q//c *r'qu:'//g Auivant |a lochfc P°"+"¢ Q_z_ = 5‘z5m/C¢;mmc WUne

drametre des armafores Gtilise’ e of Ln{cr{cur oy = 12mm .

anhecaw cle Live

/Ooufrc four une bande <le l‘”'_j"‘“‘ 4 g
—
My = 0,15M, = o,}5 38?,1'= o35 6408-3.3.‘5 = €335 ka'”/’”(

/
- Zn +rc\vu.

pamm—
640.3,25 = 4228 leg.m/m/

. €n ﬂ//“l. Mq_ =z i0,8M, = 0‘5 2
e calend . J(ernn//ajc ,Ac..*!l’ﬂ fqr la methode citee dans .E.CHARON -

M £ a8 B Sk = % A’C(—m") A(f.m‘) A cdor'f(’
Fravee 00301 | 0,9243 | 54,4 54,19 o 2,352 |CeT8/m/
appal | 0,02083 |04311 !l 64,5 43,41 o 1,535 | GTG /m/
h.ﬂ'l.
= P
Y o= 400 e
- V::n*ic.c.hon cliverwes :
. Cond‘*-'.n c\n. Non .&t'-l-jtlul_c-
_)’\“ w4 —u Ax G,S‘q.‘a'r\. \f_‘_‘:_ ‘l."_"_ Y’: 0,54.lo0 lo,5 S99 (2 Y' = '1|SCcmL Vcr.'{.'c_‘
Ta Vo o \lo;r
. C-n'{r‘dm }ﬂb !
~ loo A M ! v !
N W LI Vua 22 oW,
TR ™ & > um g < T ot e <Va
Accnd) w E 28 Ga o
traved | 3,04 O,l86 °,941Y 49,2 2140,3 | 49,5¢
appus | 4,69 o160 | 0,a34( | 61,5 254%,76 | 41,42

O"“ b'.‘n Ga < 6:“- =28oo k‘b /cml el W'b <-6-L =133 ha /CML

M f.'i.'ourn tran s

Ua = min [2-/3, Oen \max(U’“EL)] cvec G;: Kpwg

PlI+lowy)
2 =16 .

u.)-{_: A :_ﬁ‘_. J_I-(:; 4‘5,/9"
Zhd Soy ?

et Or= 2,4 —K-L;L—.E




JAY-
A G-.J{_ [ [ Oy Y Te
‘ravee | 3,04 0,010 3 323,30 | 319300 | 2Boo | Verifie
appui 4,69 0.00 6 221,20 | 368695 | ZBoo
il 6
- E*{Qr,f +rc\nchdn+:
T = q .{;_:_ = 640.3% _ 1040 \eua /m/-—.pzb:..} =l4°‘:° 1 ;1,15%bj/cm"'
" 3 ‘oo digloc
/On a Z-b< 4,457 = 11% 459 = 6,3 hg[crn“
,clenc 7bas besoin dev armatorea transversales.
o{lc\-cl'\c H
U = ZAH[«' _ NAd 4 b“\o.l"'/t. _ 15x30l.10/f +160.12. 6 _ S BBE&cm
— b —3 — = - i
LA NA + bh, (5.3,00 4 log. 12
3
It = b\:c’ -+ I"\A(N_d‘)l_'_ bl'\_)(_hi‘._b')z- = 15281‘f3 cm‘f
o = 1 ST — = O, 311 avec wzﬁzo,ool'ﬁ?JEb;S,‘?hafgnLJWq;z.P?q%o
4‘*-‘5.0.-#35'5 a
Y TR = 2,284 et M =2,5) =530
Eay
I =_Te BA34,64cm? et Ac=_Tt - s505 11cm?
oAy 14 AL
—
. Msa = 9,75 M"ﬁ-‘- = o,t5 M = 514-'031. b.‘an/rn/
B
—_—
Mq = 0,15 Mo.a‘(\a_‘.r,) = 0;15 , €L°é3'2r = 613,945 kca.m/m/
z
.,r.,_-_,: Ma t = 0,485 cm
‘a 10 EVI‘V
--? z_T_LL — 0.?)12. Cim
¢  4oE. I,
-.F = M“Q — O‘LBl “m
e \bEcI{c
avec : E¢ = 318000 \E«a/cm" et Ey = f.f.?.@.ooc;ltzj/cmz
_ = _ @ _
A = fporfe -dge < £ =25 =065

er"-fa‘nﬂ/cmcnf

4{ = 0,483 4 0,z _ 0,261 = 0,53 cm
on a 5;':0 A.f: 0,53cm .?;: 0165 cm [{]c_chr. Vcr.'.{.'e;]




Al

12 Pa e ;h+¢rm{A.'a;'rc ¥
nneéauy r 2: ’/"J*l
l'.gu————”—""‘ U —f—‘—'________‘_,__ii L&: _5,?-\3"1
— - _ %a [
e ha 1 q-6aoiyint
9 P.. L.
Cose

c‘I a q Cosa _b. - lp.-nnt.-wx.
qu[ &= q Pine // Pt T2 /Dﬂﬂl?ﬁaf-‘.
c[Cmsar {.\c{r.lm*‘ ‘e. r.:mnne_c\u :-_lg. toc.r‘t'c.'z_ & r:.cu—- A m glort'bon‘{'Q( . clanc. lacfﬂar?g
dw midre Covrant incline’ n'esd que clco-a"-( dow ™ = 9 Comx %f anee. L4 L.
| - By - e b L,
Aou. ™M = <\_8.. c.‘t” T_i(.o_m(.f 5 c;l.i_ Cone
ci'bin-( est an f_%ﬁor‘\’" hormn'n,r)nr Uh.’t‘c’ cic.. 1onjul.u.u- }’\or.'bgn+qlc ‘lfc{.[or-r
Nermal total = clL‘m'not Trais | L Sera ci«:Comrobcl en cﬁa?«c extrem, %
en C‘ IL Sine Clec’ _danne r.vour wa e Q'rqvctl w Fqnnc.au.. LN e,H-orf Norm af
e 4""‘1&1‘1‘00 V-AV';'qn*" e O & < L ‘?_;.'1] [:'o-.n- la motlie su Fgr.’t.un_ ale. b ‘{‘t’qvccl
/p.-:r COH7[rt. /oour /a mo}f.'c <nl et eqre ’Lt_i,m'{" WwNe Comrrc.b‘.n'on =
C.cr/‘c c.)()[orf' norrnn/ Cl -?_ 1:;_‘_‘! = 440,?4&3_ et nt.nat\'aacnlplc_ , Ce ?.u. c/onnf_
f;aw:_ Whe Iarj&u\_ e Am wune cnnh—m‘nh 0= © 135 _awuss/ [D,'cn en #r-..—;c/,é;n
'en (um rt‘tﬁ:\;oﬂ 'n(.ﬁ\ul «bto.l-\v,,
@ Irt-rfl"zmz 72’ Ce 7?{'3;'04 Cr—.«. o« ?Jmnlcr ao ‘jd‘f[.-t-‘&' +l"r.|nc"1qh*' <1 5.‘: Caore
clrot.g T - ﬁ ‘__. .
.

le calea! Ae ‘f-a”‘ Cermm « Kgonal’ une clalle ,aol-{'dn f;m'van//c/&/bc/f/ cale

cMpravd, = 2,315 M, = 0,15 9 %&L = o 15.640 _3_42%? = 6‘4,4k2.m/me
ST ppu = 0,50 Mgy = ©,5%0 e .L-‘l: = i 403,6&9.»‘]’»{.
I

F 5
NB: On constate c]m. be t’JQt’H"\tau. A "!rm¢.c\.'u.‘rr_ es + mons ;_lf/fn\/-rniafc.
.:)uu Ic. }panncqq c-/g U ve, duncm wnN c\t{a};lﬁ, Fquk ths‘mhlt_ Jt\ rqnneaux
Ja. /a. f/n//f_ p /‘_ J((rr‘a.://u‘a)c, ]thuw: ’/uou.p- /cfauﬂeau :J’c Zr.l/( .
5 J-‘hr.-} }.'cq constroctive |
Suivant 2,‘-_ : \'tsrnccmtri b admissible ost e t = min 13!!1,55% = bdemy
€n '&V‘\V((,. : GT("ML = blolcw"/h/ —_—— ‘E = |1",5‘n’ <& -E-

—_— { ‘f']cy ﬂl' H GTC /m-e = '!’67('.”‘/”/ E— '& X ‘dcm < é.-

.Su..:VanJl' E_‘j : (qrmq4urr_ An'lc.lpm.'[.l.’an] : E = m;nﬂqxlz,qsf_— 4s5m

AJ = .A‘_E_ _—_OJ?Y&’H)L ey OM q;ja/)f?_ 47"6//':8 ::],_fb cmfmd

alrec é :3C3cm< g—
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RAMPE
{q 'Lqm‘x 8¢ Situere entre le Afveaw (+ o.oo) et le niveau [H :I,Zo:-n] ; 44‘”/.:
b"a/a/vu_ycrat Aun cles lontar‘m(h 2t le 20l ,&’“’t est Coneftuca dle m circhea
de ©,90m de /-u—jeur et de 0,109 m de hauteur .

©9om
0,00

g

-1,20m

JMS
ad,iom fa— N — 1}
J{—-l-‘yt: i ‘lhb_—_'———_'

W yenm

T 360 3,60

— - 2T — - —_ 36° —
“
i Fra;’l.'mtnb|'nnn¢m¢n+:
e.[bd.'asu..m cle [el Fcn”snsc_ 3 ,{_’._ < € < _ﬂ
3a — = Lo
——— € - (2 cm L:‘rou s D!i'-_—, 6'54. —_—— Sine = -D.‘l'] et Cﬁb‘( - a‘qclb

Lnn.gu.um. e \q r:ql“cl.)bc. :
L-. = .-.H_. = 40,q0 m
Siney
21 E.\/.nluﬂ‘{'l'nn c—lsb C”lcn”jch zf‘,durch arges :
2'//..-. Spnf ¢V4/u¢£=r /Dn‘lf' ™ <le )br'?J ecli on /’)oh'}aa/a/« .

. Cl'larjca» :

- }-m'e‘a rrorrc de {afad;//-v»c = 0,12 . 2600 = 3eo k*a [mz

= # ¢t clew marches = .‘.l..i‘?‘i', he = _a_if.?_ .0,%.0,9 = 99 ka/mf

- Revetement- = ?24-113 yIEx4
, burchqr_j&: -

palle cde Rearmon = Hoo kggml

doc q = Q+1,2P = 300499 4B¢ 41,2.500 = 4083 kg[ml

/c/c (amfos,?lfon ele Cl rao\-ur.unc. *i'l—ch; 3 v //’4\
czlg ?Ca&-{ 1 & Ja f;az//cu.*_c / P
(_Z” = ?Sm-r /& a f»:zz//aasc

€~ I —>

¥ —~

7Ctn-r f/claAr/ /q/D.:,//qs;‘_ Jc_ /baznc’ L qur 1 /’Iari}on'/c/ c/onc /q Cﬁal‘jg

. Couwrant tncline” n'est Fea ‘?Co‘at‘( .

& L
doa M = t.z'Canq’ % aree L = ._Q.'._. — M = ?:é__‘
ef 7= 70:0‘# _L. = _Ci Coo .
2 <

?Sz'm'r @t un 46&1?‘ o wnite” s ."onju-«_ /29:':}..-.41/1/: P /’(//A;z{ namal

7%2‘4/: 7“!51.’"Y ma&; 74 Sera c/t.’om oSe ’d’ncx'ln7u.r_ t‘.t’}!rrﬂnfcl en 755,‘,_,‘?«

Cea' - clomne Four‘ un e {-rav«.gl e /‘!/bdj//ﬂﬂﬁ un effm—f f?"lth/ e trac 7[,'cr;
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Vay, ah+ d& o a ,‘/L as..'z?‘_' Ce fld /boc.u’ /q mﬂ‘l#.(_ ‘Dur:oh'tur't. de la ‘L}-q\(tl’- fa-n-— Cor'ﬂ(h:/b'u‘r

|a molf{c .;!; iq ‘I’I"AVIJ .l.n eriewte "l-.c‘af;’
Ce¥ forﬂ-/ norma/ Cl 2{ Sine = 1936 ii'g eat nt_%\{.ano.hle_. , ce 74- clonne /bau/:__
s L:\t’jum. cle Am C..n‘ll—'q.'nh_ .,lons A SHS 0y

2. loo. 4o

une Co mrr'c.tb.‘on "

= 0'13 Aundd; l:.«'cn < 'fr‘q;_{u‘an

'an Co r'nrr'c-bb;o\"\ .

a. \F£K+r‘m\+(' Ce ?zgs.'nq 3era yoqf(,’e: I'a,H-rLl' 'l‘l‘qnt.l"\qn-f'

72@0:7.__-,_!':7 ‘e.‘l‘?a
56"\&’"\:\. ‘.-a'fn',‘a'(.iu.l. :

Z

e = =
k ye) a
— & —ae o A

—‘f.q

‘(D|

L

fe Cﬂ/Cu,/ de Lat Comme pour ume dalle bortant Auvant e pelF Cole-
r ' F

.NJ",“".‘ = 0,1‘5["\, = OI:I'S 106?_'..5"_{_5. = ‘10'?3-‘4.?. ka.m

8
.Mc\nﬂ«' = 95M, = = F/4,95 kg.m
\l. CQ‘U&Q ‘\\A .&Q\'I’q-\uqﬁt_ _AC &g\‘{' ,f:lqr‘ /ﬂ m¢fﬁor/¢ <y ?‘E.; ,f/dﬂﬁ f CHAKON .
ey r- .
M 4 [ G:"(kl""'") Atet) | Acem)
+ravee |00%34 09003 (3815 | 79,66 o 4,25 ‘LI
appv | 003183 | 09166 45 |62 o 2,39 € o0 »

Choir e\ce aciers

Suivant Q-:; 3 V:-arnu ment admiws: ble eat Je -‘E. = M;-\{Snl "5'5} = 3dam

On choiwit &Tio /mf = 4,17 r.m"/mf.

e
[ ¥ ‘/rqvct.

& -V/-nm'

( armaluwe .. *hf-m-'i&.'-n\ avee t
Onchoisdt 37800 - 4,50cmm4 .

G TB/me = 5‘\:‘1 cm‘/mf

Suivant P.y : = 45 cm

™ Ven'f[c«f'anb liverses -

.Cb{'cc\uhdﬂ de non Srnau\d’e‘

A5 i a8 b

2 400.10.015..33 _’.f.)a = 4,633 Vzr.’{.'c.
G‘_ zsm 1o
.E‘\.‘.or* +\“¢n(.haﬂ't

T - CI % AAa = 403 3,".... Ada = l"\BS, B6 kg . Zb z .:r: :—l-q—“'_E_"_,:: 22ahk /Cr-,‘
= - < L bb lcn.‘{!'.lo J
CTp & 445 0 = iA5.5Q = 6, 185 ka lem

— tb< -th

Lo avm ety 4ansvirsala ne sent pas NDecernuire

. Conh—n{n{'u

~  _ AooA r4 C ! e T
e e v L L




" 5.

| G
} On « bien :
~ £ K G‘L Gr _
= e Oa < Go. = l&mhafcml'
travee Ot st [ 3B4  |2sqeq8 | Fe o < Ob = V3% Vegjeat
Rﬂou[ 0,501 ©,81¢1 43 2598 46 | 60,43
.g-'sburn‘hon :
E;—c. = min [lfsqtﬂ , Max (G'\,G—'L‘]
_dravee C:-Jg w S 00118 o 0 = 1533,4.‘:6/:1'1‘ 0, - 1655“‘\%/‘"7('
Lxlxloo
A- . i _ 3.9 1 _ ,}53 “- _
= "rp FoTmie =000 — T s

2098 Bthylm T, = 3192 9akq |t
.-&lt:r.l"\ﬁ

A /cb 2 concdibions ,bu.iv«n'l‘o.b Sent ver,

'j’\'q,;,b \hu*l\t_ ;11_,,&::\\'\’(_ \qvtr.'*l'ca‘{‘.'qn
Qx My 322s e
ha:x?_ > s e = Py .03 = 10,83 cm (Ver.f,c)
A< bh 2° _ o010 %o -
P 1o

B85 ver'f,e .
G2 + Gr)[
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ETUDE DES ESCALIERS
1.Bloc :B :

IICE:Cdﬁcr ?ye hous «llons Ccl/Cu.(:a' . - 'x'_)q.“‘\:;%u et un \Orl’nlerltn"‘trm;c!,'q,‘rc .

- ‘-xcl'u’rnq c;+d-h<l“‘ : /-.:.«, et ¢/‘/b-1‘;//¢15:’>£

&, , .
Df\%uc.um. PaTs \c\ Fou assbe
S P iesmddia 2 3s
| R _\\ canlermadidire i _Q = T8 o Z,qu
A | 4 Cone
— ]
/// |
\\4«' l 1,88 m
| ?;\"
|
2.,30m . 4, 20m ‘!' 1

E.loq'uﬁ.‘htur' de la rada”qﬁ'bc :

R << < i —p 09T S e 16,4 — 4 €= l12cm
b1 2o
Marches et Contres Mmarches :
= 196em et ca = em ca +2h = ?.}.,. 3% = 6«4-<G€ Condton de B'Lorlcltl ‘(ch'f.'a;
C/)arjeb ef Amc/latja& :
- ﬂll'lﬂs:.'lt:
F 2500 .0,|2

- f:olcf:; Prorre- e la /bcw//q.s.:m_ = .365,56 bg jm?'

Con o
— ‘lcls ro clt M« "Lh 4 M — & 3 5 k- g
ro F }or-: > rehes % o3, 8lm
- fcv-{tmuf'(c'arr* mn/-i\ Je/mk).km: 2200 g'(h*ﬂ\ - A2 kz‘/m?-
P)
- Swcharqe d'exr:lo-h.h'ar\ : 4,2 . 400 = 480 'k'%/m"
C‘ = C-\'f‘;ZP = 1'154. kg /mz‘
A
.Pa/r'm. interméelaire -
- loo;Js Y:I"OFI’C. : 0,12 . 2500 = 3oc>k-a /m"
- Carrclage (3cm) : 003.2200 = 6¢ #
- hﬂnr‘k!.r' cle pose : = 52 ’r
- Cn:/u;'lt (4,5(0:) . o‘ols . 1800 - Z.} i
- “'_)Wl.cl'\nt-tac, x 1‘1.. 400 - 480 k‘a./m"

CI = G 4l2P = ,905 kz/ﬂ?z'
z




Schedma Sta +‘-'c1u.c. :

Q, = 1M ey m© . Qo5les [t .
- ! S i 6].1 a'n Considlue une
e it ‘Ib-
R ..__._[_-. J bande e Am de
A . c . ha
h_—___fﬁz'h bl e Y . am. il

. Cb\lwl r.'lu momzn+ ‘\lc:.h.b'.-.nn* :
ZV’/‘:O iy O B ?.?_'-]4,‘1‘:193
Ra +RKg = 3223,8 4 1086 . Rg = 2034 ,985 kg .

gn*‘l"f_ (Agl'c.) . xé[o; Z."‘om] — Max = R&.x._ Cr‘ %—_L

Ch‘{""‘. (5£+C) . IGEO, ‘f,-meJ — Mx = }?B.x = «.?& _';'-__‘
d My

—— 0 —> Ra.qx = -——p x = 4,%05m
X

1qrj L o'tacaln

Muoa,(1,308) = 2(6%,25 kq.m et M(x=230m) = 130,23 leg.m

Di=w qramme

A

Mmas = Ziet25

Mumas = Mg = 216%,25 hca-m . Ce moment Corusroncl ala f?ou.‘{"l'r. tsouhi‘-‘-lm. lonc dans

hotre Cas on a/n;:‘ f'cm'r Com/-'fc e l'cncq-.{rcmm‘} .

Ma = 03M, = 650,11 hg.m/ml

My = 0,85M, = 484216 lea.m [m{
Ditermination—chs airmataes "”f‘ Flevress ‘2-1 &
+——— Yoo ————
M £ K Tk Acet) | Alent)
4ravee  [0,09BF | 0814t | 2445 | 112,22 o 352
"f/’“'. 0.0348 0.920c 41,5 59 o 252

Choix des wciers :
Swvant Q.-z-. $
en travee STIy ol = FY¥em [md
en (Jf w' a‘TﬂO/rn-e = 5,\\-{-0':'/!!12
Suivant lj
Aj 2 ST’IC-/.’L{ = -2‘35 Cm‘//ﬂ(
# V:'r.'f.’ca fen diverses
.Condition de nen ,&rqg.‘fte’
Aa aléq bh _g_:t. = O“?? ey Vcra',f"tlc. .

tn

Td:%m
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.Con{rainhh :
0N o bien
&S £ b Selplert) [Setogtert) | @y ¢ §a = 280 legfemt

[ 0,110 @1 24,6 213826 | 111,31 .
travee b oent = Co <TL =133 ley /et
qrru.; 0,314 0,914 q2 2240 54,05
- 5—;%5ut’ﬂ+;nﬂ

(;:. = Mmin [.32, Oen ) Inax ( U'”\T,_\]
- €h ‘!lruv.ré : (T4 Y ‘5'1 = 286%,49 ka/cm" .
B . Jdenc Ja = 2800 k?(c.mz'
— n W‘a' : (710) .—= 0y = 285540 ka/cm

. Vr.r,')[r'ca 107 a-/q ][/(261!

A /0 & Concli? pno /Sw'vanil:a dont Vc'h’{.'u:. / n'm/,/e cle J(q,'n.-. e lftr,'ff'c-a 1047

- he=12> R PR 0,85 = [0,%cm  Verf/se.
22,f Mg 22,¢
’
- A < l:j'l ﬁ. = /O,-Z'-‘nm& Vcra'J[;'cc..
F2ou

./C..nflr-mn f'g ol Cogidi //rm.m /

T= .3_.‘? = f?g_ ?4_2; —_— Tenan r)-ur' XzZ0 —— T=FRs = 22—?‘({.,‘:“’&3
x
' = 4 . P
Cb a ._Tg.ﬂ g =18 . <, 6 '?/C,,,"< AI1504 = 6/-?85?/&0: Vcr,}ﬁce.
> oo, ;.00

‘Cb< E& —_— ﬂé:o /ﬂ a/tf/c ﬂf./)lu//#ad Com/a?lm. o drm-"(wlu 'f(‘ra/uvubq"u

Mais on dispesc cles arma turse troms versale leconstruction.
w Calca! e la pouire /,,,L-c,-., tofermediaire : Oncheisit (25x30)
celle /Dou/f-c_ @t encaclred _aux -{;a/uofc/cr(s ,Aa /bozfie.' @t ode 2,708m -
cbﬂrj“ Nevanan? o la /:ou/rc,
- /po/c/.s prepre 2500 .0,25 , 0,8 = 18%5 k//m(
- cffat Hranc hant : = 034,854y /ml

\ c1 = ZZZZI35 kafmz
Mo = < = = 2025 12 h%.m

— Mia0,85Ms = 11Li,3 kg m et Mag=203Mg = 60?:5“’3""
.{nt-\n“ﬂge. :
n E ™ Yo A'cemt) Acem')
+ravee 0,0506 0,90t | g 13,68 o 2,51 s 3TI2 = 3,39cH’
appai .01t % oquiz | ro 40 ) 0,85 |—» 3T 22,35em”
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)

*Vtri*{c.ﬁhor\b Adiverves -

N Conh-q.'n‘{'tb :

. e e ey p O“ <1 'lD[I.r'\ :
w E =< (1 The -
Wq < Va
travie | 0481 o8asy | 323 Zlo0® | 6dy’ | or < T
c]rlpuf' V) 290 92,9154 @3, Ao, L7 | 23 B

Verification & \';H-r{ traachant :
A T > T4 avee AUl - 6580 of T+I§ = 428,67 o AlaS T4 5t
.__.,;Q n'est pas Necessaire de rnv.a-'.- e C(‘\qrtaux x.nl[-r.'uuu

. APMQ’{H\"S "' Feinasvers ﬂ‘l B
T « :Tgu_ = 4,23 kj/c.m‘< o =3,56‘b 2 20,65 —“ts Armatute
+'r‘qnsV¢rE~lu droites ,&uH-‘sm’f

s.fl— AcCadre + N etrien cle #6 (ﬂf: /,/3‘!’!‘)
Uat = pat.Gen avee g oa man (&0 E:\

A0,

0,42 —n \::d- = ZlopB H/cm”‘.

s h("-°i3%"—):2¢1cn e
= \qifs\}. cm et ‘t:t"'\ax h - :..-7'(:. :2.1"-,
T -y o2 = SJQ‘C""
/-L.Fb t =16 cem < t
- Vcr.‘.l‘.‘c,q.'l'{on C\L\n _“]c_c.hc_ [ al-'(‘ &1.21 ccAA 68).
ht 3o A wfe S
= - = ©o. 11 S M4 = O ,oRS5 ver'{,ce
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tout calcul .{.a]'r on Yrouve 1‘¢.ﬁu.c\{'l-on bicarred ,Au.p'van—fc_ :
(5,35 .10°%) wt _ (104} . 102 Wt 4 4 = o

— A - 9,45?.[0‘5 — i 1//37 = 9,?\?5./0-3

et %;nnltm:nt : UJ:' = “?{-fb 4 {"ld/,d‘) et L«Ji & .43-'5’51‘(’14/))‘
A% mode :
™ Q3,53 o W = UBL nd(s o Ta .‘.’-&f = 0,636 .4

avec Xy = 0.5[.'5{ <t X3 = i

Calew/ dlu Coe{/’.‘ml" cle f:q,—ﬁ'c,'/a.a.r‘,'on du 4% mode :
M=9%%9204t _ Ne=9t7 dod onSarrctk au fremier mecdle .
. Calwl cla ][qalcur de Contfribution du 42 maodle
Oy « 4,054
- Determination du factear cl:w..ri.-ﬁ.-m{;a.ﬂ, du 4% mode
Aol meuble il
B =10k (Amortissement) ,} ket ("‘OT“'S') AL

. EVa /uq#.‘on c/t& .](or'CCS ":me:"f'M“b

/
t 4 =3 ADB
O\ « T> 035) —— Sa = [{5’7;).:54.(/3,7;).9_?: o
d'ow S;., = Ah.0.8 Q ‘ ,
o3
)JN Sarrdte Law Premicr _aux mode car "M = "’1?*;3 ;
- i ~ A0.B.Q
C‘OU- . F:K - Mg-'ﬁ'ﬂ - -_Nc?r.‘ ('Z?k
o Niveaw T DOne Cff'“_ = Ma = 01569 et My m, = ?Blllt
Fe = 18,12 4014 . "’-""c;‘i_”'o'”'l‘z’ .©,589 = 9,96t
o Niveaw I : Lona XYoo e = 1L et m, z 329,40 ¢
F;.K = 314 Ac, 0T 4 ‘O.LS At 0,21.1,3 A0 = ‘7‘(9,!8 ¢
o,%
Vcw-.'!';cd.'on Cll-.‘.a ¢itr‘mﬂ.tmcnk‘u :
S 2 ()_00:‘5‘1; e .gs. = 218 cm et B, =3
- - . - ’ .
et La = .._2_‘, __...8\' \ﬁs * Force Veterale Cuamulee (fPar ¢I“n3¢_
J N v
R)‘ = Klyt.a[:-/{. n-tfq‘l[l.l/f. “Ic n:'v’c:m.
Niveaw Sens \°"‘3“*“‘:~‘““‘\I_h Sens transvereal

el R [Rythim) [ T87cem) TFath T e [ Rywimi | S [ 55cem)

b %,IG 1’0'!% ?‘fo‘hq 01‘9'1' ! 4.0:‘- --‘-!'2-‘(:3‘:}~ ':i'Lloq- \ﬂ&u.h]:( 0,4-0 0’48}”

36 [Bout [Gitgey alk 0t 113,88 | B5,ac |ibow,36 | 0,08t 0,08}

on a boen Z.:'S %} <, -‘t.‘) avec & 20,25
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T.BLoc.B :

.Action ‘a.'sm.'c]uu. :
"ngd' de cette etucle « pour but de T_;nnclrc s medures Securitartres anti
-siemique. Elle Consinte o« verilier ln resistance et la stabilite’ clo batimen?
Vis & Vio cles sollicitations cl'eneemble et ce m{»(n cle 3wﬁ.‘%.’¢r— Jear le’
Calcul la Sécorite’ cle [a construction devant des C{for"llb cl'ar.‘jinc. $='sm-'r1-u- .
Ces ef'{pr-f.:, /bcuwn/- ctres eviluer Soif /ban— wn calal C/Jﬂﬁl"la-?.u Sn'r‘/war
I"q/-///fq/-'on & la construction <'4 /OJ$+¢:'H¢. de _&orccs dont lew 1”:*& sfnf’.yucb
-u‘vjcnc/r-rnf‘ fes mimes Sellicifations & Ceur de [action Sf'.Sﬁn'?uc..
Pour notre blec(®) jon va ap }.'cfur la2f melhocle citié ceota oire nr
Calunel sfla{{?‘q cfa'va/lﬂ/ en .J./,b 47#0;:/‘ Ae #FPA B1 Version BS .

. Force ‘bibm-’clu.r_ ;
Tout ewvvrage bdera Congu ef Consfralf pour nes/ster ,aux J(or(u Sf'sm.';u«z:,
hor.’san"’q'ib totales QJ.';sqn+ea nen Simulfane ment dane lew ofewx Sens cle
chawn cles 2. axes /b?’;'ﬂc??au)( e la ofracfune Con,‘formgmcnl‘r(‘ la {omu e :

V= ABD QR W Art 3. A  RPA 81,
. Formes cr‘/bcr,'o./-.b /)r‘o/)rtb : On or]..l;ar...._ la mathode e HolzER

w Sens transversal (5-nz~.y}

My a 503,2‘.103 k-a R]Iy = 11?071:’0.(03 N/m
m, =328,53.05 Ky R1y = 13000%.10" n/m
1
X‘ 8 Ko 0 AT o9 Ko =©
Ko = X (F"z"“'x m i ,(I e X L
T R W R T quk' T =
I

h;\.d' (.q\u.;\ {.q]\- on ‘h‘ou\rc Wile ¢‘?Qq1{.'on JJ,'Carrg;_
(6,454 0 ) wt_ (1,45016%) w4 £ =0
—_— 08z 2,9%%10° R 1/57:5,451./0‘3
Cf'{..‘na.h.mgn"f on a

4:’ Moc.\(. g
3 i KXo =2\
W, 2 155(:14'/,0) —— W = 12, ¢b0Ndfe 5 T, = ©, 504 b dixi: ¥ o oGk
4 ==
LE mode

w: & Aooo(’lo’/»)‘-_____ We =2 3163 nd/o o T, = 0,198 » c.f-{)(};_—{r -

XL=4iﬂ }

.Calwl clu Cat*g(c.'cn"\‘ cle Pur*-'ca'faa{:'on cdw A2 mocde :
' E (= )"
Ims Zm; X)L _ ,
» t\_._d;q.z_ On Sarrette _au /Drrm/'cn_ mocle .

= O, q(-f—




- -

% Sens \on3.+uc\inal (5ens X

my = 308,2% .10 kg Rgx = A18980 .16 Nim
™, 2 329 53 .lo’kcb Rrx = 145100 .16 N/m
X, = X,__.E’_; ™Mo Xo Xo = O
Ko a2 Xg — (mon+men) g;‘; S avece X, = 4

-*'wu* Canlem | J\q;l' on -\rouv:. “ne \Lc.]u.\}.'on b.‘cqmr;

(541 100 )wt_ (6748107 )wt 4 1 = o

—p 05 2419 0% a0 VO : 4,919.10°°
et finalement on a :
'{‘5 Ma;‘g
-1 e
t . L 2 [high _zm_ i‘h-.
(4." _Z‘l}olﬁé; Q'lJi,D) —_— W | ot nd ,) i T _q_o'q-‘oo/ﬂ—'{x Xy =059
Z Mo<le

1 L , Xoz4,=
UL = 4‘08&(’[&/}) —_— UJL = 36,?)‘?3 )’LJ/,.‘ —*T: :-_JE. - OHqAﬂ—-,thl:‘xt;-]‘(bl:}
.Caflca! du Coc{{.‘c;}nl’ efg/bar/.'c,)an./.'an Aw 45 modle :

Vl' 2 o“i"b'{-
1
— N, Q’a‘}‘/o Oa S'arreth ,au/brcm;'ar mo cle .
cEvalaation cles J(or-ccb 5,'sm/7.uc:> dans céa7u_r_ Sens
V % Force. \n*tv-\\c “f‘o*'-.\'nc. o E%%or‘}‘ '*'Pnnthe\n‘} o ln babr_

A . Cac.)f{..'c.'en{" d'acceleratian deo jones
PN\' ﬂo‘\'r‘\'. cas A = 0, 15 [RP’{ g1. Tablecaw L Pq.ﬁac 30) .

B : Facfeur cle (om/oor-f.'mcnf' le la sfruc.'lwu., c/cfeﬁc/ el './jf‘ o fa Struclong

et de [o natae cle cca Contreventements . — B _-.‘.1: (Pov—‘“clu.cs aufosfable) .

D %adm cllcmr\.'%{cd{on AN nam.'cr-u. moj en %a.\/a,uu\, et o 1’¢r-rm'necl

.ﬂ.'arrc's le G/)c cdu 50/ et e la /-'lr:'oc/¢ T el 6q‘/.'m:n7l‘(RP45f. F:’gq. page 51)

. Seno transversal 0 T 9,904 4 ___ D 2

L Senw \;oné:'\'uc\\'nn\: T = 0,980 & _—s D=2

9
Q'. %c\.(,{ eu cle d-r_uqh{c: dela ".J‘\'D(.‘{W\l =2 A { Pﬂ ;

L3l

R. Pr
- Conditions minimales des J'".\c:. Forhuub — o 04
- Sura bandance en /)/an sz 1) o1
- 9y melrie en ]:)lan RS - 9]
- QQICBU.\Q_\';T; en elevation 4 v} o
—Controle de la ﬁqah‘(rj de> mater, aux o4 0,1
- /" 1 clela Cmetfraction - o1 o1
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W Chorjct Socumises o 'I'ﬂci‘.'-an 6.'=rh(c1u,¢.
E..u.n- \eo bn“-‘mm‘{.& Caui‘dl’l]/_ﬁ Fes Sollicitations ,de'sm{Tu:. /brcnnmf'na[ssanc:.
2 rir des charaes o re's
= fﬂ ji q;)
- Charjcb et burchmrjcb J.wrmqncnjrr..s ,oof-'c{a.'rcb o« la &1{ruc./wu.

- g. cela ‘.:u.\'charjc. c]'cr].;lm%'q‘{'.'an (Sc\nb clr.-arcba.'on),

W =G 4 »5‘:1
dov Wi = 308,23 4 326,53 4 9,95 = 646,25 ¢
Forcems Siam, "Tn,cﬁa g
. Sens \onﬂ'.\u dinal
Vix = ABD Q. W = 0,05 025 .2.1,2.646,25 = S8, 16 t
. Sens transversal
VYY = H.B.Dy.q)y.w = 015.025.2 .44 . 646,271 = 6F Bect
» Distribution ces —‘-o\ru:.. latdvalee :
la force totale V doib ebve distribued pur la hawtuw de la Straddune Selon
\a,.&ovmu\e_ : V= Fg 4+ ZFC
Fe %oru, Cancentree Lau Sommct de la Strucfune ydatk dre cletermined
par la !Tc.muh puivanfe o By = 0 03TV aver Ten Secandes .
la valaw do Fg ne c\ci';uLSu. tn Ciieun Caa 0,85V
e et prise t‘.’ja\f. o Bw’\a (o) c’T»qn¥ T<oFa
dans notre caa T<ods pow les 2 oene . Frzo o Fp=ZFc

A\or‘b FR_ E 4 V W.hu:_

E Wik
Niveau Wie (+) Ratm) Wic hie (£.m) | & We kg Fre (F) Py (+)
Ir 30%.1% Boo | 2466, | 330,28 | 3144 44t
T 328,13 %30 | 454403 3180, LB 20,22 £3,59

Les L%%nr{‘b camulds any eadiis pae Uaclian Sibm.‘clu.c_ raqt-hqu{‘th.d'!}qﬁe_

dont clonne's /Dar'/t %ﬂé/cqq_ sSulfvant

Sens XX Sens Y-y
Niveaw T () M (.= B T(+) ™ (+.m)
1w 31,94 o060 | 44,1} 0.00
. 58,6 4'3—4-\Tl(, —L-._é;,ﬁlo AT, o

. L\:‘plqc:mtn“‘ba OY\ -.\cn-k‘ V(r.%.'m, Cr»-- \t.s cixr.v‘aumcn{.s m/...{.'fa qq-/rc c/cux

F\qnd‘\u Conse'cud .'%:. Dbemt t'ngm'w o c‘clblmhmtﬂ‘{' admnisaibls .




< Wk

Al o5, A < 0.007%h h avee B . 4
¢ R, b T
. Sane fransversal .

Niveauw T f_ﬁi‘!’"_:';i | Bredem) | Bada
fid 44,23 120 792 0,044 0 3¢
I 6H B4 _ x%_::.-x __|_Swe6x 0,30

. Seas long, fucinal .

Niveaw T ) Ry (Heml | DnedtCem) | Deais
I 3%,9% ALR 8 0.03% Q0,30
£ 5816 A‘-H.‘l‘rm_- ©.0S ©c 30

e Determination de \’c_Harf’ de n;v-:-:ru."d “ nevenanl & cfm:fu.c. /:wr-?‘.u'7u:.
L! !..Hor‘l' +r'ancl"\qn+' c[( l’c“f‘qﬂc_ "d I (Z.(ﬂ ,.h'qrr.l-'::lu.t. AAuU Ccn{kc c/g_ jr-nv;f'cf c’/e_.
Q,-‘_B.{‘Uay,—cemmt. TR 4 une TL-.Jrqu.Qn dw qunchct—,autwb du Centre oe Forwion (Ca') )
Z) arrl;et.uc.’ an G at gT..:-,-q\w{' u: (6 -n.'n‘.}uefen ¢y }aﬂu wn momenl <le
+arb-'on (/’ZJ' = Z <
J
- Por“h?».tb' ‘onji}uéinau X

A £
T&iu = ‘de _E)L_&_;E_ T B:"‘;.- ;- ey A5 derme evtd L & a4 Frans/«fion
>, P)
Z:E‘éx i

R ferme est i o /a NoTation

- or—‘]’.‘c‘ wess +t“‘dn‘avcl-'ba “w A
)

“

T . & Ry Cv Ro e

Y - -+ Y —. . Xy Ry
JY ZQ)Y a )& b

- D:_g orm q'!'\' ons  her! '-bon"‘q \:_b

®y

. QQ/Cu/ C/(b c/c/Djdfemcnf(_ TLa.i-n'!.'_q.b (ha - -TGI
Q._ clcrl-\cemm{“,ca/r.u,/c/,a. /&:ar—f.'r— _ifes foh(u \aaterales erc..',g.'u': dab etre

'\fnu“.'r:ls'r. qu(z_fa’),/;m ai;f':m}- e c/gﬁdzccmcnf* ef c.ff’au.{ ?A(_.’
A 5 ¢
B B
Hgly = ;5 - by = qootShy  (RPA8) At 3.3.7.4)
1.BLoc A :

1.1 sens /onjf/ua/,'rm/r

Seng long i tudinal
Portiques | niveaw | Ry, (Fim) ?.-F"anf.ﬂn_) j:fig (m) | &y (2) €yim) Yg (™) Tix (t)
A L 852,45 | F304,90 [1499869,25| Fo,18 A4 | ~C 55,9
T 36643 | 614864 |518103,05 | 9,96 A A | — 6 4,45
b L (385,45 | F104,90 |A4864ir| Fouh AK + 8,0 36,12
I 306432 [C1<eq |5iBioS | 496 4A +82 | 531




far

.ﬁ LZ §; ? = § et & =22 T ¢ §, avee B =045
e el B R ?
5 lo -5;+uJa::.‘
= ens e s i 1) _?; 4'46+o|2,q =2,05cm
A A 5 o=
Niveauw 3 %5 Ccm) Sitcn] 25 (cm) ? =49 +031>=2,28cm
n 436 490 > [< [ =3+225=525m
ool 0,29 0,573 2,25
1.2 . Sens ‘ransversal -
Sens 4+ ransversal
Portiqus | Niveaw | Ry (+/m) Ry (tm) | Ryg (+-m) Cig(t) | extm) [Kem) | T3y (+)
4 I 2924,02 IBelq, 2B |1499864,25 |F2,0F | 4.4 12,25 |13,21
I Bod, 68 16ogr Lo 3t811t,06 | 1288 | 4,4 L6 | 11
2 " 2924,0L 19624,08 | 1499864,15 | 120F | 44 8,65 | 42,65
g B0 68 4604436 | 3iBMHo6 13,88 | 4,4 ol | 6,61
3 T 1696 ,30 AB6¢q, 28 | 449986425 | 32,0 | A4 5,05 | F,02
&4 o 2.409,24 P — — - 445 8,3
il I
5 1L 2616,35 — — o - ~2,15 | 9,83
6 i1 243901 e — — _— -535 | 1219
3 o 3214 ,01 A8624,.% 449986425 | F20t | 4,4 -935 | 40,85
Niveaw S| Semls 16 16 16 18 |5 16 15 1% [5 [ (5
pid 0Q |3 1o%; |3 _}0,82.. 4815 028 (45 (036 |47 (032 (39S | 0,68 (3,15
T 02 |25 |o)- z,a,-_,_l .
$Mnr = A Mem ok "rﬁm.‘n 315cm o _F & .?
28Loc &
2.1 Sens \onc}u*u:}-nul
Fortiques | Niveaw Fyx (4)m) ?.:i"z\x (1) ! Ko (1.m) C_j,HJ Eytm) | Y m) T_,',(i) L-[:)-‘tm'mlc'
Ao A b1 4 ALY [12wtn. | ALBCHeS (3Ras | A2F (8BS |12 402 | (L0l
1 L T
L AoBl,28 1451488 13,19.\0° (2,22 | 42% | B3 |6,333 |35 |
.3 T 5331% 39 1289t 3 e I H,bc..\o‘ 3} a4 A2t l4,«35 AA, 499 | L%l
& 4odlt ‘ilcmq.a-j i 13,15 . 16° o,22 | 42} ]A,qg 5,839 |\, 248




- L%

= 1T 3111 89 £.B%+'.*.I‘...‘_:'E€"O{ L}}ﬁq. ALY =435 E\O,Qt? o, a1
I |4cBuzd [A45M,Ey | Bas.let @2l | A |-41F (5345|626
T [ee (Rl nater [y | am |3as (aes e
T 221,05 tld‘:“&,‘fﬁ:) ! 13,10 . \us <022 Ay | -%23 (2,842 |6,95¢%
2.2 Sens +rm.bwr(-,u._’
Portiqus| hiveaw | Ryy(+/m) Z’f‘ﬁt{“'j'), Rio (+m) [ Zy+) | €xtm) | Xjem) | Tiyct) |Tyymule
RE: 316,00 ﬂf?_}_{f.é&._w'{ M36. 105 | 44,23 | A2} | <1033 | 4,08% |4,08F
T 1522, |[13500,41 | 13,6105 23,59 | AL | -Mle | WD 16360
> % T 1316, 00 ul:.;i{‘;,éri_-h;bé. by G40 — e 4,36+ g, 36+
o 152234 | AScoo | A3, 23,59 - —4;.:+;')3:_ 6,1E0
5.5 it <008 69 ALotA G2, ! AA,36. «r 44l _ -293 ?'551 3,852
I 2219 «a | Adooa,H | 1305w 23,59 — -5,% | 3514 | 1,369
" 1 2o0% b9 | AZ0M,BL M3B6. 44,4 - +12r | g3 Btsai
4 I 2219 68 A-:Bocm_"{'!_ A3 45 . v 13,79 - -1ne 53'}"} 12,029
g o | T | Roonen | Aobie 3 laa2r | = [es4% a2 |8aec |
I 2219,60 | Adouo, 1 A3 AS. 4 23,59 = 12,61 | 3,84 |iz6ry |
¢ ¢ II 430,23 Aﬁ?ﬁ-;i ] A6 44,4 - +4,6F% | 5,9i¢ |59t !
1 220,53 | lsew, M A3i5.y 23,79 ~ 4641 | 9,369 |loiq4
1.9 b/ 316,60 4%%?—?4,56 ;-, 44,L% - 413,84 |5 F2F |53+
X 452234 | 430001 1 AB48100Y | 2369 | Az} | +Mol | 3443 | 8830

a Ver, .Sl..‘c_nﬂ'. ON M Yenwvers, r.m.'n{' i

Une :,h—u‘u.'{‘m:. dorb edre caluslee -ﬂf.'n clenes st aux fh(o,—f.s ?u'fmv‘-n‘f
r)ruvuTAu— lw Nenver semen T ( Forxceo Hor,"jon‘,‘q/cbj,

f"|.|c olc Lenver se mtn" =

iy ™ & ealer tar en G«»ufc_ + E—s-}ar; 4I'qn(l‘mnf-b.
P'lf «n Conba/c/b‘:“ ZI.F;:; = F,k’, —rf‘; Ke

MN,,-,.‘ = (?’_w‘_- _ LB'!:;'W"t!b avec Uy :z: ABDY et b:{: (Caa don'u'c/erel)

Pm notre cao B =0

. 1t
eton da b Verfler o Muay > 4,5 mb

Nanver bcmcn‘{ A

Seng ‘!‘t'c\r:‘:p ersal

- BlocA . F=13,884t F_: 1ot
G-Hzo'ls'o'?'b'i‘bs"’s;on'”' et X 23 m et Xez= qm .
| 9 Mnaes st Lq_q_)‘r%_{t _
<o - Eet s 4,56 > 4,5 pas de nenversemen T

demime powr Vomdve sens | et I Bloc B dans V< 2 «ens
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EFFORTS. DAMS. LES POTEAUX ET POUTRES
1.8LOC B :
1.1 . c,Hm»‘*‘ Yranchant Mevenant & ¢ ) a Guic ,bo?Jcau. d

— ] —

LTy ’L'-J.‘A'jcl /Corru'gﬂ-lc d'L }Do+¢m
"";j a I_L.L_J_. .T:] avec - {;3 =3 L{:’h‘J :TL:'jic.l';fc‘ ]L¢/a1{a'|/¢ ’:J'ur\ Por+n'cr4=
WA !'c?/uqc :
r’-.‘_} s d; _.._-; X et !f_i % ZTL.‘;\

1

‘{_.2 Momenits dans fes ';.;)o}c.au.x ?

e

:Z:r/vob't‘}.'nn du Fo-'n+ c"m.g lexion ¢ot calcule en {onc.‘{"on des carac /cn'sf?.urs

‘,‘/u/borftf7‘u = Mq,,,r = 't‘g‘r (h-a)t* =jh (\) Mb-r—...-.. .
- r"h;s. o +3“ 'B :3 ______ h

(on L oamg 24
h: hawtew  d'etage Yt e, 4 Y,
Y, 2 Ca:_\'_g 3 (buﬁc{(n NG ducre) en ‘snnc.*'(c.n _cle K clw nbre -Lo+q\ de niveaw e

Pm— Jt-'cTuc. e dq HE de niveaw .

Fd
- Yy s fevme de cavvestiEn Ad la variation e ’h_'j:"f.fc ﬁ'ncm'rc (__1;) cle &

outres pupericures et ‘n'\( FoOaAreS tnllcm(."hon e etk @ o= Xev
P r o K‘-r\ﬁ.f
Kq ,K‘ —_— r:ou\'h"cb /)urnr.t%?‘:.) f.* k_; ) Kq. —— Fou"ﬂ't:p ".’Jl‘ ¥ eeaed

o Yy o= Yerme de correction oIl & la variation de hauler a"r_f‘qja & 1n hauTon

Aurch’curc ,‘J'H'qsc. H _‘,?"__ § j:.; g, (a{t |E> et Four \e,clum'm_ é‘fq%c Y2=0
1

s Yy = terme Lde gorrection Lo & la variation dela hauteur J'e'/ag‘-:/a:

la hawtewn de UF[—“}‘ \nJ)cr.cmrc. ,aa_o’j'ar:cnf".

R AL SRR

i r_,g._.r- le c_fcr-rn’u— c/."’c/ﬂc, "3_3:0

Pqi—‘h‘lm; -\-rarlz’\./orbql . 5.5
s ol T
Niveauw | Poteaux toh | K | Yo ! Sa | S !‘:La Y [3=9h Mt They I Meup
- A 4514 l'z‘;ﬁl i"_,‘if: o lo | o 199¢ | 4,80 |2,853 220 |3,463
L : Lido} lour jof] - | - | - lefs 200 [S81¢ [temlven
c 248 8ot 060 | — | - | - 050 | 200 |4,484 200 |4 484
o i T T
D 2,054 |f40 (050 | _ | — 0% | Zoo |4449¢ (Lo |4 Mog
; DR S i
A 29 Mot | | - |~ o3( | 220 |6004 4G |4an
g & 3,218 i_s’,u. Lo, | = |~ | = lox( | 220 |Fof0 480 |5Fq
Sl A |
£ 3,463 1§01 ost | - -~ lost | 220 [T6t1 |40 6,253
P | 1
D 3,40 if.+0|o,s‘f! © o0 || 22a T48 (480 |5, 846

|
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Pothu. Frans versal I F

hiveaw | Poteawx | 1) (1) §£ L9 1Yy 19 Y5 | Y [3:9h My h.3 | Meup
A 4, %40 g'ln"" F:::,, 0,00 ru,tw 00 (0,45 | 4 8o 153,152 L20 3,828
I 8 L2412 -u,u'n,;; - | - - 1a,So 2,00 4,484 (Loo | 4,48
c A Fq0 .—..,1—%—);, 3 I~ - - [94s | 4,80 | 3,13 |llo | 3 @18

A 184 Lp1j: 055 | - = - o8 | Lo 615 L gy 5011

I 8 3,296 ‘_ai:a;, - | < - less| Lo |15t |4 805933
c 2,184 i iib’lLJsu - - | - losS| Lo | 65 |480 |S,0m

P0F+|‘r.tu.t. \Oﬂ‘j;{'u- A;nqi A_A
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Introduction :

Une {ar\alo.* on esat un orqane e franemiveion des charScb b 1l surcrshrud{ure_
"r"‘”‘ regat par e biais des eliments portens ausol.
Le chax du pystime de fendation et foaction du terrain damie et do /o
Pu S‘,ruc'{w/ a?,..'ncccss.f.: tan <fude Cbm/o/e7f: du ssf
Paor Ga .ona comtacte’ F?m.um .{m L laboratane de lecole poa M?uu
.um-w U _am maons s Nous C(orln " 4?_...... 7.»..;, ﬂ:ns«a.jnmm{s pAun e sof | maw |
la e parsc a ele” Aoujous !’)tt}ghc et & e fin de com/,fc m o eot,me” Le
Tanr o Fraver] di 68 & i Valon Jc{avaaé/c cle 2bars & 4,5m C/.Q’)C/zaje
Les Jj'-onc‘a+.ons Gure noua sllons calwless ,b.m'l'supf.r.{.c.c.”csa
Nows avoms deux (o2) Hypea de Semelles :

- Semelles isoleds pous A poteaun

- Semelles isolecs sma 2 Poleaux

Cho-:x cleb Stmc.”c.‘a:

Lc:a Scmc//eb Lso/ras ont e,‘!’c. [ mb"!' Vue \c-.: F:accmcn‘l"Au]q scm’!‘ en-h—c_ f.

fofdaux (30 Cm MNmwm }.)our’hr_ \’ava.f ! Un OUvVIrer- r‘c_b}D-c'f-f.)

r.ﬁ{mclc c\r_ Ca ICu \

lc C-::/cu. Se [era Sous E‘;EL et la V:-h'-g-n't’.a‘{‘;cn Douws C.:%_.
Lo calad da ferraillage se £t ppar la methode  des bielles .

Vue en F\an deo _Eonc\o-\-.'unfn . \félo.fr:i Par la ,T:o'm‘l‘.'on clewo T;°+¢ma.x i

=
o g e
é} &

b

S3 S < % & o 7 A
G e T
S ? e
3 | & -5
| ' -




- |

BLoC. A

Semelle Goun Po*emu t Sy (40 X40):
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a./ sSous SP1

N = Z.‘-L&L:‘J't M= 1,2hG t.m a= b= 4 0cm e-™ = 4‘4.75%.

- Suu--f-qc.c c‘lc_ \c.\. 5(.('\\..“\(’_, .

Le ‘Oo*‘ta.n. est \'\omo %L*’-'cz;a.u:. o la -TanJan-'on

CV 3 _C_I:_ - A = 40 = - —
Bu s om g Bl A=B
“-; >/ l:_z‘. ( A+ _3_;_"_ ——- O ’3‘ Fewve

IAS
—— i O “:.n'tn cl A =

L/ Vu-.‘-}.ka‘t‘.'on & la stablite dous SP

N-=- 34,3868 t M oz 1,314 +.om

\13_‘, man { i;_'_"‘ , 'é_—_b?[ = 2L 50w —— h=s 2%9cm et h+; B ocm
=

.f-n'-/a des Jerren :
Ny = B(R.6_ab)(D-h) = A 2[435 - ods) (1,5 0,25) = 3 428%
. Pnds cela semelle
Ny = 2,5 (A.8.hy) - A6kt
Ni= N 4Ny o N, = 3303t
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c./ Vcr;'%.'co“.'gn cles Con'\ran'n‘](c:; Sows D

3 4 ek
Gax = & & 2w Tz GAb_ A MBS 2 S
! 5 T kN 12 V2
'I.l';: .A.. - 65 cm
r 18

—w T, = A% hafr.mz' et U= A3eo 'nz }c'm?‘.

o(d) = L = 431 & Ts .

d/ Vcr.'g.'(g#.'-.n cle la Cc.ncl-jl\'o\. da nan bl\'ni.anntmcn*'
\

Fs(aahy)(bahy)Ts = B%955 kq
Pc = Z(ﬂ»-{-b.‘-&h‘\-)
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280 cm et N = 24€619Ra .
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c/ Fcrrm//ajc ele /a, _Scme//.: :
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et

30335,5 (130 ~40)

R XLS5X LRao

Aaelar‘hi s 1Tvo = 5,49 con

-

= 3,3& lﬂ-‘fcm?‘ <A,

2T verifiw.
Ka @ (> _b)

~ 8hE.
q,335 cm®

cdans les 2 Senag .

Fcr-rq;”qjc, clea /au{rca 5¢rn¢//¢.§ cdu Blec A .

avec ®'- G(%).n.a

‘DCML“L. Po*(.mx A(Cr’\] 6((!"\) h* CUH} h(‘-"\) ’C(CM) AI (M) AS
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BLoc .& °

ferra/lage de Semellen du blec B Seont T\.cm’:uhlu'-o dans [¢ #ublean Swuvant:

Semelles | Poteaux | Acimy | Beom) Rycom) | heam)y | €camy [ Axcod) [Aycnd)
Sy e 30x30 4130 130 3o 15 20 FT7/0 F7/0
Sz doxdo | A65 A65 40 35 2o BTIL 8TiL
Sy . } dexdo AZo Alo 3o 15 249 6Tlo &€Tlo
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Sous SP
Ng = 34,21 &

Mg = 0,1524.m
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N% = A‘O‘.563 + ™M = G,q.l.,?[— t.m

L, =

- ‘Dur,gon‘.(_ cle \n ‘b--.r'hq.‘.!xq_:

Sous 5P,

Ng = Ng 4+ Ng = 2%} ,629 ., do,064t = 53,669t et My 0,/52¢.m

% i ’%‘: i g — e A=z A8 et e, . o,lécm.
o N - ) A M
Vg > g SR -~ £ et €a = -
AR o T 3 % N
S T N L ea !
-~ s S . [ A, e it on Treuve B x 124, 6cm
4"}551 HWhHB
u’h\oru\_ol 2 13cem 2+ A =153 = 23ccm .

-~ V‘\"‘n’.lp'(o.*-.ﬁﬂ ¢L.I.\Q.. ‘1-"\'.‘.'-\“,'(:_: > un CDPL'.

Nz Nag 4Nz = 31 21 + 10,363 = 4415%3¢k
M = 6‘4-31 o

R-a 2 _b |
h}; YN ax { -‘T- g .,‘+~._..: = Maax %40’?_1,5}, = 4ocm .
\'\ = 40 tm \".\. = 45 um <\ = Qem
.Pn-ds c\cs 'Irﬂr\':‘a’.
Ny 2 A8 (A _ab)(o-n) = 5,686 ¢
. Ot‘\éh G\t\\ Semlle -
Ne = 2,5 (A.8. W) = 3,363¢
N.h = ~ -+ N.\ *N}_ = 5()'!:'::[5“: -c_,+ ™ = (;iq."S'{- +I°‘}
' ’
o = DM o SWdblet . 4994 ¢ A 5H,5cm e la studes /e
_ Ny r‘f-‘-.ﬁnd T
est V(Vi.\"u Mew ¢ AziB0 cwm ; B = 1dawm ; \'\*,—.4-5 em H__—_—q.oau-,
_‘Vzh‘%.'cs{'on des t:ma/m;.-;/:s. du Sel Seus SP1:
35
WA'L a E.l- .4 .':_4.. s o = .A' et I = .Eij:}.. S =A.8
! 5 T 2 I
N 5% 669t Moz o, 1%2 +.m
Alew Th a A %% «r T 4,94
—- T(Ag) = 35T gy Ry lom® & Ts =2
p)

_ Vcr,')(,‘ca.f.'un i la comclidian e nem /:vnnc.,n-umcnlz:

‘\\5 (EQ-—F) < f\lz_ {I‘—b

Pe Ny -
Q: N 13 S.’L‘()B%f
F = (GL.*"\‘;.)(‘D*,‘C\{-\ G, = {\T}—o-“q.a)(q.o.;.q.o) 1,93 = 16984
PC = 2-(0- '*b '\{h-\‘ = L(}O*“Q*l.do) = 360(?‘1
4‘5(51"569_ i“.‘)ﬁ{‘ﬂ = 4,015 kc‘)/m& 4, ?_‘Q% ky/m?_
301 Go

._Fer-ral//agc de la Bemelle
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W o ot o W Dkl
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= O(Ag) AR = 4,9%.23%0.130 = 5FFotks

533cr ( 230 - Yo
Ax = =3 ( N = \© 30y cmz' —— AoTILZ :41‘51C""L

. 4o . Lidwe
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A‘j = ( = 5, %96 c.\'\'\z' —— e TV = 6"{%01-12_
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LONGRINES

Les \onsr;nch Sen t \hal{bf-tr'\':-m\u‘ltb ais dAral ol CAG.;}M f,'/c ed’;fbofeaxx dans
\¢ Gaa cbd 'bf-h\-.ut‘.: \'S-lccib ) \nrb‘T.J-\.l. "Lq .-l-'-.,“('unu. Vcrjc.'c.alc.. J'qncqu. ch}uas.k _’Lm)

CN& clrw:n‘{_ edres Co.Q.w,'\c;_s. b W Tl.c-a."z.'{m.. e la 'llmc'/.'on 55 w e Cm/p»uss;'m

doua Vaction llune %c\"cc e_ﬂa.}\t a .
‘l‘lx‘“g":‘_ Pewn les sole mwbla ot D‘lf;‘i wn los sebo r:hma‘jennc CunSJ‘a'Inrl‘lcx .’
Nmax : fora axi'ale du /pafé'au Lo alle sellicdtation ,:.,Q—F-u\- ayeutn dans fe oo
achéant dea e{fm—?{; es c{’\a\'j!.b et mements qural-'-'ruc.'s-: directement pun les 1
pcmjr-'nc'-' .
Ve \-unﬁr(n:h _aunenT Cormma. dimensiens minimalea (ncl.‘?uu’:; g_‘.‘_o./bn% :
+L5¢m x3oum  pan \es sals ola fendation da coneistanc meyenc
. docm x30¢wm pow Viw Bals ol _g.nclu'r.'an membley .
e _Rwrm“qat minimum datttre 4714 0w GTIL awee deo Cadre demt ?_'.,Fc.um.\{—ufseoc.,_
x Bloc . B

om prend comme Sechion cles longrines wa sectiem ‘udcmjdm& 3ox30 dam (w2 sema.
Les D-r\‘sr;ﬂ(b TLcFamnf i le ol wi poun ce /2 em ne,%\.\b.e ,Q‘qﬂ'g'i can Tu{cl, }Drn)ﬂr‘c.
ot M Yw'\.ﬂ'\'tﬂ'u ‘:}m'&emnf‘ e}‘;}u"/.'!:r—c:o/_bafz, /a Neacton <du Sol.

I adud wn Send ¥3F‘7_‘;1¢\on5r.‘nqb r.T.».'n.i A \o&a)r&ﬁ‘tef 2t e {'—n—m{lfc fa

T amtres dala mime f—’am .

C'a/u;ﬂ C(!A /ar-maﬂms !
Nwmarn = 50‘44 + f:'im\us ‘u?,\

- A Ct‘;fn/?i’c‘h‘.'u'ors. :
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* 2 s oxdo | £
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O C\Aoratc. la, meme Section dauer en hac.d’

3HA4

et en bas sat 3HALG . Pour- ICS/QHV)QT{MS
30 (Cdd'l"‘e.q- Q.P.‘n,lq ¢6

+*'Gﬂ5¥¢l‘$0/¢_‘a o Frené vn CCI.AP'P_ Peu.f:» wr

eF[ng/e, de @G avec un esf:acemenf cle 2Owm -
* BLOC: A

30cm

On a 2.{‘_\”::‘.: de \anar;nc‘a :
— Gens \onﬂ]‘}uc&{r\qa + Sens ‘\‘t"anw’cr‘oql([v)our 1::.?(':: de Fo‘]’“ea.ux 4'7.-’21‘:1‘) .

|a Section des \onjr;ncb est de Box35

T
avec N &= l\;mcu = 34—-36,'8 k% ' 3HR\6
: o
. en Com Frcﬁﬁ[oﬁ s A'{? _‘ig( 3‘4‘36.“_ 50;35)(0 35
5
i . ~N = 3‘-‘3“2_ {12 2

. en traction O e C zg s Bem

O adof:fc la meme Section d'acan 2n haut -L

~

ZouLm

ot en bas sal (3HA) . Poun les armatuns
‘l‘l‘qnsvers:}/r&; on F'rcnci O Cadre +1¢r{}\3|¢ e p6 avec T =20 .
- Sens Yranversale : rour les .}..‘lc.:, de FO‘}'Eo.ur. tntermediaine 3,4,5¢% G

la o ection des lon_fj Fines est de 30x60

N = Eﬂﬂ. = 3633r2. h%

Ao
. @n Com/brcss,‘on :

T

A'{?’%(%?_;E_S‘J%oj(o 2 HA4O
. én “f'acff.oﬂ .
AE = —,—_‘i—- = 3693,% = 4|7_“> cmz : (Ca::\rr.+5¢-f.‘n5|.c5)¢£,
* z8e0 Gooum / 'f

O‘r\adorfa o meme section dader en BZHAG

haut et en bas st (3HALE) plus cles 11 |

,mmaizuﬂ-tb cle 1e ,on 4.H/-'HQ_ ) RO

Om Frcnc{ un cadre +3¢fa,'njl¢:s de P& avec un es/ogeemm‘/ e 2ocm .

VOILE PERIPHERIQUE

Vue que notre ouvrage est enterre’ @ une r;rafandmu. de 1,20m, denc L ?m+ LA

Ve le pe r,‘f}u r-{?.ue_/aom— 5u.rror-+cr la t?oussté desterres et hzj;di{.‘v_ ] Lnfrash-uc‘fwte ;
' A'I'T'nt::."‘u-ll.t.‘a Qang&uc\{nalth .Fn'lan'l'c:; Surer(ﬂu—:s et Ln{zn‘mes de Sed:"ms ,At-a/Dcrr'me a

oLy de lo section Fransversale Totale du Ac/‘em avec unlecouviemenF ”‘7""‘&""1 a. 50% .

. Ecl_mrn_ de "Len{,orc:men?" dans les ~ang Jes .

Brmatunes Qonj'.hé-'nnlcs depean Zsz'fz:rface u’-/ba:-(mé) de hautau .
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I:trrq'lquc, E

hm*m . h - Z‘?Q ™ e — aoup}
AL = O‘?_. z-}n N G = Ao 8 (ml-
. AW .
Savent - 3T20 4+ 2TIZ = AA,68cm*
Les _anmaturs de /bm.u. 4T mé Rfs: 4,52 ome >~ 2*:ml/m’Z :

A

r—1 4TI12/mE

3T2Zo+2TIL

JOINT . DE . DILATATION

blec 8

blec A

O SSSSSRRED

Nous avens uvn Jn’n'\' di diketation o dimensionnen .

Cest;ln/‘ cjm\l' r:acrmcl'l'r'c. _Quix 2 bloc ad’Jacenlls A et B 3 ,Qc_ l.'lot-c el'c.f;fnLamcncn'iL

Sans Contacl /onjuo/.'c,'aé./e_.
,E’LFQ\'SM du Ju"\nl" dat elre surcr{uuu_. au Cumul cles f/cfgfaamenfs e 2 bloc

.l'c.\pq.‘xbnm_ clu.Jc'm\' est ds .?. avec Hy houtewn du bloc le mane eleve’.
o0

. \‘gro.'ssm.n_ minimale admssible clcs‘la\'n{"_- Iaqra‘a-'bmi?uts est 2em (.‘JH‘,Z..S ‘7—.‘5)-

cs-aq = c‘c‘:\u‘men'\' ™Max clu.‘cdi_f?.u.t lonjl{‘u-n‘-'nalc{u. zo}oc_ A ;1/13 'T”’/‘ej
SB = Cfrtfg/accmenf 20 7 2 dubloc B = Yead . Ty)Ry

ovec B = 1/4_

Sq = 2,28m et Sg = 046 clljou Ca/c.u/c; dans cA?bn(-e e7tuc/(/au5&5me.

d1-_- SA _""86 = 3;2'4-(-\"\

':1.

W S . d_— 3,5&:!’7‘\
d‘l. = /3-:. = TSem T Z 53 am




REMARQUES

- lq dq“e.-glo'l'qn'fc du. f'aloc, & Sera erailfcé .?OP'AFqn'!'qf\-'emenf

_ UC‘.—..'}I—QJL 5(\"0_.&2\’(]‘”(;_ #or{.Q\'}df\—emen".
‘ena ex‘fer.‘ewu, Tue /e. Ytem/h m/s /pm

~- MM apas etiiadion Sos escal,
Si_AMour

etablir Lq Con(_gF‘i‘(on de ce Fro_)c‘f ( en C’af/aé»orai'on avee MZ

Architec /‘c o L’EHP)

- Mal-j r:l chs Au'vcrﬁes cl.'rf.'c.uﬂals Tlenton{’ree'a .0_;
la Concz/bf:'pn (dﬁ. PV Y

d'arrrcm{t—c o cha?uc "Le]Uu.lm

Qon.ﬂ c_le_ no+r-e_

‘{'ravaf'/ ,Aur/a-uf lans 2.: c/omaa'nr, e
cl‘e,x?er.‘mcc) , Mals Nows N'avona Cesse’
et e Cﬁcrcﬁe_ dane celt e?zua/c ;

- En COI’ICQU.‘.::'OQ :
GNF"“+ dive que Ce travail tlest enjCa,} z?.u’wn

PR-VPY

N ’
2ssal de Fossqje_ de la formule Sc;‘enf.'f,‘ e Theor
i

methodes T:rq{*.'crue.s de calad des buneaus d'efude .
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Regles TecHn{c\.nc.b CCRA 6%

- Qeglcb .Ec\ran.'srm'c}.uu_. f\L ﬂer-'e.nne.b

_ A{c\r_._, Memoire : KDM | BA ] SQecond Oeuvre duw BatimenT

- Cqlewl et Vt-r.‘.f.'ca-?{an cles ouvrages en Befon _Arme
( PiERRE . CHARRON )

- Conca -I-.'on et Ca lew! cles C_-,-|-ru.c|‘~.m.¢.s Soum,S¢s o« Sesme .

- Traifd de Beton Arme’ (A.Guaerin)

- Cours de Beton Arme’ IIT (BELA’EOUG—UI-‘.)

_ Cours de Befon Arme’ II
_ Cours cle RDM T






